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ΕΝΩ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

Πυρπόϋηοαν φορτηγό
βτην είσοδο τοϋ Αιμονιοϋ31

ΤΣΟΒΟΛΑΣ ΔΕΝ ΤΗΡΗΣΑΝ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑ

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ ΤΡΟΧΑΙΟ
ΧΘΕΣ ΣΤΟ

Νέο θανατηφόρο 
τύχη,μα σημειώθηκε

τροχαίο α-
Χθες τα ξη 

μερώματα στον παραλιακό δρό
ιμο που οδηγεί προς το ξενοδο­
χείο «Ακτή Ζευς», όταν IX φο 
ρτηγό αυτοκίνητο προσέκρου- 
σε σε κολωνα της ΛΓ ιι Νεκρή 
είναι η Αναστασία Βαβουράκη 
26 ετών επιβάτης του αυτοκι
νήτου και τραματιές 
ρης Ζαχαριουδάκης,

οι Φανοό
30 ετών, 

οδηγός, Ευαγγελία Βαβουράκη 
29 ετών, Γιάννης Αλεβύζάκης

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
31 ετών και Αικατερίνη Αλεβυ 
ζάκη 27 ετών, όλοι επιβάτες.

Ανακρίσεις για τα αίτια τοϋ 
ατυχήματος ενεργεί το τμήμα 
τροχαίας Ηρακλείου.

Εξάλλου χθες στις 10 το 
πρωί στη λεωφόρο Εθνικής Αν 
τίστασης ιχ Φορτηγό που ο 
δηγούσε ο Κώστας Τσαπάκης 
23 ετών, κάτοικος Κασταμονίτ 
σας, παρεσυρε και τραυμάτισε 
σοβαρά τον πεζό Αντώνη Γν® 
λαμά 55 ετών.

^νυηόταχτβς σκλφκις

ΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΑΟΣ
(Ο Πρωτόδικης - συγγραφέας 

που άφηκε στο Ηράκλειο μνήμες 
καλοσύνης)

Εδώ τον γνώρισα’ στην πόλη 
μας. Μα το όνομά του ήταν γνω 
στ όστα Ελληνικά Γράμματα. Εί 
χε τοποθετηθεί Πρωτόδικης στο 
Πρωτοδικείο Ηρακλείου. Πρώτα 
γνωριστήκαμε σαν πνευματικοί 
συνάδελφοι. Γίναμε φίλοι κατό­
πι. Τη φιλία του ευγενικού Θα­
νάση δεν τη χάρηκα. Σε λιγοστό 
χρόνο τον επανατοποθετούν στο 
Πρωτοδικείο του Πειραιά. Το Η­
ράκλειο χάνει ένα δημοκράτη δι 
καστικό. Χάνει τον πνευματικό 
άνθρωπο που είχε σκοπό να δου 
λέψει για την προώθηση των Κα 
στρινών Γραμμάτων. Μέσα σ’ ε­
τούτη τη μεγίστη ευθύνη του 
Πρωτοδικείου — του Δικαστικού 
γενικά — ασχολούνταν και α- 
σχολείται με πειτηδιοσύνη στην 
ποίηση και στην πεζογραφία. Κι 
ακόμη, μεταφράζει Αρχαία κείμε 
να: Την «Ιφιγένεια η ενΤαύροις» 
και Ανθολόγιο Αρχαίων Λυρικών. 
Γράφει Δοκίμια. Λαογραφία, θέ­
ατρο και Νομικά: ΛαΤκό Δημό­
σιο Δίκαιο 1941—1945. Η Νο­
μοθεσία για την Εθνική Αντίστα 
ση 1983, Β’ τόμ. 1986. Συνολι­
κά ο πολυγραφότατος συγγραφέ 
ας Θανάσης Παπαθανασάπου- 
λος έχει τυπώσει 32 βιβλία! Το 
32ο πήραμε τις ημέρες αυτές. Έ­
χει τίτλο:

«ΕΓΚΑΤΑ»
Να γράψουμε για το ιερό ετού 

το βιβλίο κριτική; Τί θα πεις! Τί 
θα γράψεις! Πως θα εκφραστείς! 
Ο πλιά δύσκολος κριτικός, εδώ 
σηκώνει τα χέρια. Για να κριτικά 
ρεις δράματα ζωντανά. Για να 
κριτικάρεις ζωντανές τραγωδίες, 
πρέπει να είσαι ικανότερος του 
συγγραφέα. Πρέπει να είσαι δυ­
νατότερος ενός παιδιού της έ- 
χτης Δημοτικού, του Θανάση. 
Ο Θανάσης είναι ζωντανός πρω­
ταγωνιστής πάνου σ’ ένα απέραν 
το σκηνικό. Σκηνή, όλη η γης 
της πατρίδας Ελλάδας: Μονό- 
δραμα. Ετούτο το παιδάκι θα 
αφηγηθεί σε όλο το λαό που μα 
ζώχτηκε, την ταλαιπωρία τη μα 
κάβρια πάνου στων γονιών του 
τα άγια πτώματα. Αυτό το παι 
δάκι ο πρωταγωνιστής. Αυτό 
το παιδάκι ο δευτεραγωνιστής. 
Αυτό το παιδάκι ο υποκριτής ρό 
λων και ρόλων. Διάβασε και α­
φομοίωσε από την άχαρη ζωή, 
— από την ίδια του τη ζωή — 
μαζί με της ψυχής του την αν­
τοχή, την Οδύσσεια των κραυ 
γαλέων αράδων. Των αράδων συ 
τών, που κατασυντρίβουν του α- । 
ναγνώστη την καρδιά και την κά 
νουν να αγαπήσει. Ώρα όμως

BayytAq Γρατ·6«
να αντιγράψωμε απόσπασμα από

Σε επιφυλακή, δίπλα στα ακι 
νητοποίημένα φορτηγά τους εξα 
κολουθούν να παραμένουν οι ι- ' 
διοκτήτες των φορτηγών παρά 
την επιστράτευσή τους κσι την 
επίταξη των αυτοκινήτων, του­
λάχιστο μέχρι αύριο. Αυτή την 
απόφαση πήρε μετά την κυβερ 
νητική παρέμβαση η συντονιστι 
κή επιτροπή αγώνα των απερ­
γών ενώ συνεχίστηκε και χθες η ■ 
επίδοση των επιτακτηρίων ' και 
των φύλλων ατομικής πρόσκλη­
σης στους απεργούς.

ΠΥΡΠΟΛΗΣΑΝ
ΦΟΡΤΗΓΟ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ I

Στο μεταξύ τις πρώτες πρωινές 
ώρες χθες, απεργοί ιδιοκτήτες 
φορτηγών, πυρπόλησαν στην εί 
σοδο του λιμανιού φορτηγό συ 
τοκίνητο το οποίο και καταστρά 
φηκε ολοσχερώς. Σύμφωνα με 
τα στοιχεία της Αστυνομίας, το 
φορτηγό ήταν παλιό χωρίς πίνα 
κίδες και αριθμό κυκλοφορίας, 
αγνώστου ιδιοκτήτη κηι το ο­
ποίο είχε αποσυρθεί από την κυ 
κλοφορία. Για την κατάσβεση 
της φωτιάς κλήθηκε από την Α­
στυνομία η Πυροσβεστική, ενώ 
στο χώρο του λιμανιού όπου βρί ■

Μεσάνυχτα Παρασκευής: Ανδρες της Πυροσβεστικής καταβάλλουν προσπάθεια να σβϋ- 
σουν τη φωτιά από το Δ.Χ. φορτηγό, το οποίο λίγο πριν είχαν πυρπολήσει οι απεργοί 

ιδιοκτήτες φορτηγών, στο λιμάνι του Ηρακλείου.

τη σελ. 40.
ΟΔΟΣ ΜΕΛΕΑΓΡΟΥ

«Ήμουν στην έκτη τάξη 
Δημ. Σχολείου κι έμεινα 
φτωχικό σπίτι του θείου

του 
στα
μου

στο Αγρίνιο, που με φιλοξενούσε 
τότε με υπομονή κι αγάπη ολό­
κληρο το σχολικό έτος. Το σχο­
λείο στο χωριό μου δεν λειτουρ 
γούσε κι οι λιγοστοί κάτοικοί 
του είχαν μεταφερθεί, «ανταρτό 
πληκτοι» στην παραλία της Ναυ 
πάκτου και ψευτοζούσαν στοι­
βαγμένοι σε μεγάλες τσίγκινες πα 
ράγκες, το «Τολ» που είχε στή­
σει για το σκοπό τούτο ο στρα­
τός. Ο πατέρας μου βρισκόταν 
στη φυλακή του Αργοστολιού, 
καταδικασμένος σε θάνατο για 
τροφοδοσία ανταρτών κι εγώ έ­
πρεπε να δώσω τη δική μου μά 
χη για την απρόσκοπη συνέχιση 
των σπουδών μου. Η μάνα μου 
είχε σκοτωθεί ένα βράδυ, δυό 
χρόνια πριν, μέσα στο σπίτι μας 
από αδέσποτη σφαίρα ενός 
στρατιώτη.

»Ο θείος μου κι η γυναίκα του, 
καθώς δεν είχαν παιδιά, μου συμ 
παραστάθηκαν μ’ αληθινή αγά-

Συνέχεια στη σελ. 3.

σκονται ακινητοποιημένα τα 
φορτηγά επικρατούσε αναβρα­
σμός ανάμεσα στους απεργούς, 
παρουσία και αστυνομικής δύ­
ναμης.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ

Εξ άλλου με χθεσινή τους ανα 
κοίνωση οι επαγγελματίες Αυτό 
κινητιστές σε ανακοίνωσή τους 
επικρίνουν την Κυβέρνηση διότι:

• αντί για δημοκρατικό διάλο 
γο μας επιστρατεύει και επιτάσ 
σει τις περιουσίες μας.
• παραπλανά την-Κοινή Γνώ 

μη ότι ικανοποίησε τα αιτήμα- 
τά μας.

• επιχειρεί να μας εξοντώσει 
με βαριά φορολογία, υψηλές ει- :

Ένώ οί έργασίες τής συνόδου τής Κ.Ε. ολοκληρώνονται σήμερα

ΣΚΛΗΡΗ ΚΡΙΤΙΚΗ
ΑΠΟ ΤΟΕ.Γ. ΤΟΥ

ΧΑΛΚΙΔΑ 8 (του απεσταλμέ 
νου του ΑΠΈ)— «Με συναίσθη 
ση του εθνικού μας χρέους, 
των μεγάλων ιστορικών ευθυ- 

,νών jiou μας εναποθέτει π εμ 
πιστοσύνη κι η συμπαράσταση 
του λαού μας, καλούμαστε να' 
αναθερμάνουμε την ελπίδα, να 
δυναμώσουμε την πίστη, . να 
διευρύνουμε τις δυνατότητες

'Μιας στρατηγικής που ιδεο­
λογικά, ταξικά, πολιτικά, ηθι­
κά και πολιτιστικά απαιτεί ένα 
νέο τύπο κοινωνικής οργάνω­
σης, με αποκέντρωση κοινωνί-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΠΡΕΕΕ

— Η Αλέκα Μβλισσουργοΰ 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη της αδελφής 
της Αικατ. ΠοΛυχρονάκη όπως 
διατεθούν 1) δρχ 5.000 υπέρ 
του Συλλόγου Μικρασιατών Ο 
Αγιος Πολύκαρπος 2) δρχ 5000 
υπέρ αναστηλώσεως του IN Α 
γιου Τίτου.

— Η οικαγ. Κ. Τοσκουδη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5. 
000 στη μνήμη Γ Ασπιρτάκη υ 
πέρ της εκκλησίας Κελιών Πε 
διάδος.
— Η κ. Πόπηι Βέργη κάτοικος 

Αθήνας κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 20.000 στη μνήμη της 
μητέρας της Ευαγγελίας Στεφ. 
Μη,λιαρα που πέθανε στην Αθή 
να υπέρ του Γηροκομείου Ηρα 
κλείου.

— Η κ. Μάρω Αναστασοπού 
λου κάτοικος Αθήνας κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ 
20.000 στη μνήμη της μητέρας 
της Ευαγγελίας Στεφ Μηλιαρά 
που πέθανε στην Αθήνα υπέρ 
του Γηροκομείου Ηρακλείου.

— Ο κ. Κυριάκος Κατριαδά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 στη μνήμη Γονέων 
και αδελφών του υπέρ του Γη 
ροκομείου Ηρακλείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθύτατα θλιμμένοι για το θάνατο του αλησμόνητου 

συζύγου, πατέρα και παππού μας,
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΣΠΙΡΤΑΚΗ

αισθανόμαστε την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε τους ια­
τρούς κ.κ. Γ. Καραντινό, I. Χαριτάκη και Ν. Κεφαλογιάννη, 
καθώς και όλους εκείνους, συγγενείς και φίλους, που μας 
συμπαραστάθηκαν, κατέθεσαν στεφάνια, έστειλαν συλλυπη 
τήριες ευχές και πρόσφεραν χρήματα σε φιλανθρωπικά Ι­
δρύματα.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τι­
μόθεο, ο οποίος προέστη της νεκρώσιμης ακολουθίας και μί 
λησε για την προσωπικότητα και το έργο του νεκρού μας. 
Ευχαριστούμε επίσης τους κληρικούς της Ενορίας Μαστα- 
μπά και εκείνους που ήλθαν από άλλες ενορίες και συμπρο­
σευχήθηκαν. θερμές ευχαριστίες απευθύνομε, τέλος, στον 
Αιδ. π. Αντώνιο Παπαδημητρίου, τον Α. Πασπάτη και τον 
Κ. Πετρόπουλο, για τους επικήδειους που εκφώνησαν.

Η Οικογένεια: Γεωργίου Ασπιρτάκη

■

ΠΑΣΟΚ

σφορές στο ΤΣΑ και άρνηση κα :
τοχύρωσης του επαγγέλματος. 1 μιας κοινωνίας ικαι ενό^ Έ- 

Στην ίδια ανακοίνωση οι απερ ; θνους που αγωνίζεται σήμερα.
γοί ζητούν από τον Πρωθυπουρ
γό:
• να ανακληθεί η απόφαση ε­

πιστράτευσης - επίταξης.
• Να δώσει εντολή να υλο­

ποιηθούν οι υποσχέσεις των υ­
πουργών.

• να αντιμετωπίσει τα αιτή­
ματα με βάση την προσφορά 
μας στην Εθνική Οικονομία, α­
φού είμαστε 4.000 βιοπαλαιστές.

• να ακουσθούμε σε συζήτη­
ση από την τηλεόραση.

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Μετά την απόφαση των ιδιο­
κτητών φορτηγών αυτοκινήτων 
να συνεχίσουν την απεργία, παύ 
ουν να ισχύουν οι φορολογικές 
ρυθμίσεις που είχαν σύμφωνη- । 
θεί. Αυτό δήλωσε ο υπουργός 
των Οικονομικών κ. Τσοβόλας, 
διευκρινίζοντας παράλληλα ότι. 
στη συνάντηση που έγινε το πε 
ρασμένο Σάββατο υπήρξε συμφω 
νία στα εξής θέματα:

• Να εφαρμοσθούν οι μοναδι 
κοί συντελεστές (13ο)ο για ό­
σους πληρώνουν οδηγό και 21- 
ο)ο για όσους δουλεύουν μόνοι 
τους) για την φορολογία εισοδή 
ματος του 1986.

♦ να καταργηθούν τα έκδοτή 
ρια φορτωτικών που χαρακτηρί 
ζονται ως πληγή για τον κλάδο.

• να καταργηθεί από 1-1-87 ο 
φόρος υπεραξίας που κατέβαλ­
λαν οι ιδιοκτήτες φορτηγών κα 
τά την μεταβίβασή τους.
• να θεσπιστεί συνυπευθυνό- 

τητα και για τον αποστολέα εμ­
πορευμάτων στις περιπτώσεις 
που διαπιστώνεται ότι το φορ­
τίο είναι υπέρβαρο.

Η συμφωνία αυτή, κατέληξε 
ο υπουργός, δεν τηρήθηκε από 
τομς ιδιοκτήτες των φορτηγών.

ΣΕ ΔΥΟ ΜΕΡΕΣ 
Η ΕΠΙΤΑΞΗ

Ο υφυπουργός Μεταφορών- 
Επικοινωνιών κ. Αλκ, Ρουσόπου 
λος δήλωσε χθες ότι η επίταξη 
των φορτηγών Δ.Χ. θα ολοκλη 
ρωθεί τις επόμενες δύο μέρες με 
την επίδοση στους ιδιοκτήτες 
των ατομικών προσκλήσεων επι­
στράτευσης και επίταξης.

μέσα από πολλές και σημαντι­
κές δυσκολίες, να αναστρέψει 
μια πορεία φθοράς, εξάρτησης, 
υπανάπτυξης! και αλλοτρίωσης 
και να θεμελιώσει ένα νέο δρό 
μο εθνικής υπερηφάνειας, ανε 
ξαρτησίας, δικαιοσύνης, κοινω 
νικής προκοπής. Το δρόμο της 
αλλαγής».

Αυτό επισημαίνεται στην ει 
σήγηση του Εκτελεστικού Γρα 
φείου του ΠΑΣΟΚ που διανε 
μήθηκε σήμερα στα μέλη της 
Κ.Ε. και αποτελεί μαζί με την 
χθεσινή πολιτική εισήγηση του 
πρωθυπουργού και Προέδρου 
του ΠΑΣΟΚ κ. Παπανδρέου το 
πλαίσιο της συζήτησης στη 
δεύτερη ειδική σύνοδο της Κ.Ε 
του κινήματος, η οποία συνεχί 
ζεται σήμερα από τις δέκα το 
πρωί στη Χαλκίδα με τοποθε­
τήσεις μελών της Κ.Ε.

Η εισήγηση του Ε.Γ. αναφέ­
ρεται στο σημερινό στίγμα 
της αλλαγής, την άσκηση της 
πολιτικής εξουσίας από το ΠΑ 
ΣΟΚ στη σχέση κόμματος — 
κυβέρνησης— μαζίκού κινήμα 
τος, καθώς επίσης και σε ολό 
κληρη την διαδρομή του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. από το 1974 μέχρι το 
1981 και από το 1981 μέχρι 
σήμερα.

Τα κύρια σημεία της εισήγη 
σης του Ε.Γ είναι:

— Η πορεία της αλλαγής εί­
ναι μια πορεία εθνικής αφύπνι 
σης και. ανάτασης.

— ΰ ήττα της Δεξιάς και η 
συντριπτική νίκη των λαΊ'κών 
δυνάμεων του Οκτώβρη του 
1981 υπερβαίνει τα στενά πλαί 
σια μιας εκλογικής αναμέτρη­
σης και παίρνει διαστάσεις και 
περιεχόμενο πολύ πιο πέρα α 
πό το δικό μας ιιστορικό ορίζο 
ντα.

Η αυτοδύναμη κυβέρνηση 
του ΠΑΣΟΚ, που προσδιορί­
ζεται και ενσαρκώνεται στο σύ 
νθημα «Λαός —ΠΑΣΟΚ στην 
εξουσία» ,πιστοποιεί ιστορικά 
τη δυνατότητα της εναλλακτι 
κής στρατηγικής.

Απαντώντας σε ερωτήσεις 
των δημοσιογράφων για την 
πορεία των συζητήσεων ο πρω 
θυπουργός και Πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ κ. Α. Γ. Παπανδρέου 
στο διάλλειμμα της συνεδρία­
σης σήμερα το μεσημέρι δήλω 
σε:

«Γίνεται ένας εποικοδομητι­
κός και γόνιμος διάλογος, ά­
σχετα αν συμφωνεί κανείς μ’ ό 
λα όσα ακοϋγονται».

κοποίηση και αυτοδιαχείριση 
και μια αναβάθμιση της πολιτι 
κής και κοινωνκιής ζωής με α­
νανέωση και συμμετοχή.

— Μέσα από μια σχεδόν πε 
ντάχρονη πορεία διακυβέρνη­
σης της χώρας το ΠΑΣΟΚ κα 
ταξιώνεται και επικυρώνει την 
α,υτοδύναμιΐ πολιτίκή του πα 
ρουσία μέσα από αλεπάλληλες 
εκλογικές καταγραφές.

Από το 1981 μέχρι σήμερα 
ο ξένος παράγοντας και η άρ 
χουσα τάξη της χώρας πέρα­
σαν από διάφορες φάσεις στις 
εκτιμήσεις τους για το ΠΑΣΟΚ

Στην αρχή προφήτευσαν

ΝΕΑ ΚΡΑΤΙΚΗ 

ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Οριστικά δημιουργείται νέα
Μαιευτική Κλινική στο κτίριο 
του τ. θεραπευτηρίου του ΙΚΑ 
στην πόλη μας. Στην απόφαση 
αυτή κατέληξε, σύμφωνα με πλη 
ροφορίες της «Π» η Διοίκηση 
του Βενιζελείου Γενικού Νοσοκο 
μείου με την σύμφωνη γνώμη 
του Υπουργείου Υγείας και Πρό 
νοιας.

Διευθυντής της νέας αυτής , 
Μαιευτικής Κλινικής για τον σχε 
διασμό της οποίας είχε γράψει η < 
«Π», τοποθετείται ο κ. Γιάννης J 
Παχάκης. ;

Sammy's ί

την κατάρρευση του ΠΑΣΟΚί,' 
μέσα σε λίγους μήνες. Ύστερα 
πίστεψαν στην ενσωμάτωση 
του ΠΑΣΟΚ, ενώ στη φάση, 
που διανύουμε τώρα αναγκαζό 
νται να αναγνωρίσοουν την 
βιωσιμότητα της εθνικής πρό­
τασης που υλοποιούμε.

(Αναφερόμενη ίστη Συνέχεια 
στα επιτεύγματα του ΠΑΣΟΚ 
η εισήγηση του Ε.Γ. επισημαί­
νει:

— Διαμορφώσαμε και κατο­
χυρώνουμε καθημερινά μια ανε 
ξάρτητη και πολυδιάστατη εξω 
τερική πολιτική που εδραιώνει 
την Εθνική μας ανεξαρτησία, 
προωθεί την ειρήνη, μέσα' α­
πό πρωτοβουλίες διεθνούς εμ­
βέλειας, διαμορφώνει μια μα­
κροπρόθεσμη προοπτική ισόίτι 
μης συνεργασίας με Έθνη και 
λαούς και χαράζει μια ασφα­
λή και αποτελεσματική προο­
πτική Εθνικού αυτοπροσδιορι- 
σμού.

— Προχωρήσαμε στην ε- 
δραίωση και διεύρυνση της δη 
μοκρατίας σε κάθε έκφραση 
της πολιτικής και κοινωνικής 
μας ζωής. Ο πλουραλισμός, η 
ελευθερία της έκφρασης και ο 
διάλογος γίνονται συστατικά 
στοιχεία της πορείας της αλλα 
Υήζ·

— Κλονίστηκε όπου δεν γκρε 
μίστηκε, το ιδεολογικό πολιτι­
κό οπλοστάσιο της Δεξιάς.

— Η πορεία της οικονομίας 
πέτυχε να ελέγξει σε ένα μεγά 
λο βαθμό τα μακροοικονομικά 
μεγέθη, ενώ παράλληλα προχω 
ρήσε σε κάποιους στόχους εξυ 
γίανσης.

Δεν κατάφερε όμως να παρέ 
μβει αποφασιΟτικά', στις 'σχέ­
σεις παραγωγής και να εφαρμό 
σει ένα ολοκληρωμένο σχέδιο 
παραγωγικής αναδιάρθρωσης.

Το νέο πρότυπο ανάπτυξης 
στηρϊχθηκε σε μια σχετικά 
γρήγορη αποκέντρωση και θε­
σμοθέτηση της λαΤκής συμ-

Συνέχεια οπή σελ. 3

ΠΙΊΓΧΟΧ

ιφαγιιιο 
και...

Ιοε ιιακειο

)

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ κ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

Τήν Τρίτη 8ά επισκεφθεί τό Ηράκλειο
Την έναρξη των εργασιών 

του συμιβίουλίαυ Ανώτατης παι­
δείας θα κηρύξει .την Δευτέρα 
το πρωί στα Χανκι ο υπουρ­
γός Εθνικής Παιδείας και θρη 
σκευμάτων κ. Απόστολος Κα- 
κλαμάνης, ο οποίος έρχεται σή 
μέρα στην Κρήτη.

Σήμερα, ο υπουργός θα συνά 
ντηθεί με την Διοικούσα επιτ- 
ιροπή του Πολυτεχνείου Κρή­
της ενώ αύριο θα εγκαινιάσει 
το κτιρίαιαό συγκρότημα του ε 
νιαίου πολυκλαδικού Λυκείου 
Χανιών και τοΓ-υμνάσιο Αλικια 
νου. Το απόγευμα αύριο ο κ. 
Κακλαμάνης θα συναντηθεί στο 
Ρέθυμνο- με την Διοικούσα επί 
τροπή του Πανεπιστημίου Κρή 
τής ενώ το πρωί τής Τρίτης θα 
επισκεφθεί ■ τους χώρους των 
σχολών θετικών επιστημών 
και υγείας του πανεπιστημίου

, , ΛΗΐκΛ'*____
Ο Κ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

Κρήτης ,στην πόλη μας. Την ιδι 
« μέρα τέλος ο κ. Υπουργός 0α 
επισκεφθεί και το τεχνολογικό 
ίδρυμα Ηρακλείου στο οποίο 
θα συναντηθεί με παράγοντας 
του ιδρύματος.

Νέο μπαράζ κλοπών σέ βίντεο

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗ λ
ΣΤΟ ΔΟΚΑΝΟ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑ;■
—Kim

Ένας 
κτης, ο

Μέ προτίμηση στά ρούχα
σεσημασμένος διαρρή- 
54χρονος Νίκος Ρογδά

κης συνελήφθη το . βράδυ της 
Παρασκευής ως ύποπτος των 
κλοπών που έγιναν το τελευ­
ταίο δεκαπενθήμερο σε κεντρί 
κά καταστήματα ειδών ρουχι­
σμού της πόλης. Η μέθοδος 
που χρησιμοποιήθηκε στις 
κλοπές αυτές (αντικλείδια ή 
κατσαβίδια) καθώς και το χρο 
νικά διάστημα στο οποίο έγι­
ναν οδήγησε την Ασφάλεια 
στο συμπέρασμα ότι δράστης 
μπορεί να είναι ο Ρογδάκης α 
ιρού. έχει συλληφθεί επανειλημ

ξε με τέτοιο τρόπο. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι στις 24 Μαρτίου 
ο συλληφθείς πρόκειται να δι 
καστεί στο θμελές Εφετείο των 
Χανιών για «κλοπές κατ’ επάγ 
γελμα σε βαθμό κακουργήμα­
τος» κατηγορία που του απαγ 
γέλθηκε για κλοπές που έκανε 
το 1983 σε γραφεία γιατρών 
και δικηγόρων.

Σημειώνεται ακόμα ότι ο
δράστης διατηρεί 
ρουχισμού και το 
του το πουλάει στα 
Μυλοπόταμου. Σ'

αποθήκη 
εμπόρευμά 
χωριά του 
αυτή την

Κατ)μα SERVICE Κρήτης 

ΠΙΤΣΟΕ — SIEMENS — BOSCH 
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι:

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες

7.00 π.μ. έως 3,15’, εκτός Σαββάτου

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628

. μένως γ!ό κλοπές που διέπρα-

Ο σεσημασμένος διαρρήκτης 
Νίκος Ρογδάκης

αποθήκη, όπως πιστεύει η !\ 
σφάλεια πηγαίνει τα ρούχα 
που κλέβει και που αποτελούν 
την κύρια....προτίμησή του.

ΟΙ ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ
Στις 24 Φεβρουάριου τρία 

κεντρικά μαγαζιά με είδη ρού 
χων «ανοίχτηκαν» .μέρα - μέση 
μέρι, κάτι που προκάλεσε έκ 
πληξη για το πως ένας διαρρή 
κτης, ανοίγει σαν...κύριος ται 
μαγαζιά μέρα μεσημέρι.

HI έκπληξη αυτή προκλήθη- 
κε γιατί κανείς, πλην της Ασφά 
λείας δεν είχε υπόψη του τις
μεθόδους του

Τα μαγαζιά 
ήταν:

Της Μαρίας 
στην οδό 1821

Συνέχεια

Ρογδάκη. 
που ανοίχτηκαν

Μαγκαφουράκη, 
(Κατάστημα Παι

στη σελ. 3

Λόγοι και αντίλογοι

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ της Κρεοφάγου σή­

μερα, που σημαίνει αποχαιρετι­
σμό στο κρέας. Και _απομάκρυν 
σή του από τα φαγώσιμα της 
κουζίνας. Σε καιρούς που τους 
φτάσαμε πολλοί «κορακοζώητοι» 
όπως θα μπορούσαμε να πούμε 
όσους γεννηθήκανε την πρώτη 
δεκαπενταετία του εικοστού αι­
ώνα, η Αποκριά δεν ήτανε σχή 
μα λόγου, αλλά πραγματικότη 
τα. Και η ακρεοφαγία κανόνας 
στη θρησκευτική μας ζωή. Αμάρ 
τημα, που έπρεπε να το εξομο­
λογηθεί στον «ξαγοράρη» του ο 
χριστιανός μαζί με τ’ άλλα του 
αμαρτήματα — πταίσματα — 
προκειμένου να μεταλάβει.

λογικός κανόνας της Εκκλησίας 
έχει ατονήσει τόσο πολύ ώστε 
μόνο σαν λέξη να διατηρείται 
χωρίς περιεχόμενο. Πολύ περισ 
σότερο που εδώ στην Ελλάδα, 
αντικαταστήσαμε το λαδόψωμο 
και το ψωμοτύρι (ακριβό κι α­
πλησίαστο κι αυτό με 800 την 
γραβιέρα) με κάθε είδους κρέα­
τα. Και πέσαμε πάνω τους όπως 
στο πτώμα οι γόπες και τρώμε 
και τρώμε και δεν χορταίνωμε.

ΣΤΗΝ ΑΛΛΟΠΡΟΣΑΛΛΗ επο­
χή μας και στον τερμιτισμό που 
τη δέρνει μπορεί να μην παίρ- ( 
νεις εισιτήριο για τον παράδει­
σο με μόνη την τήρηση των θρη - 
σκευτικών κανόνων, χαρίζει ό- ι 
μως υγεία ψυχική και σωματική | 
σε όσους απέχουν κρεάτων και 
όψων, ο σοφός αυτός διαιτο-

ΔΕΝ ΖΗΤΟΥΜΕ πια στην πρω 
!νή μας προσευχή (και ποιος την 
κάνει κι αυτή;) τον άρτον ημών 
τον επιούσιον από τον Πατέρα 
των εν τοις Ουρανοίς, αλλά τη 
μερίδα (του Λέοντος) το κρέας 
της ημέρας. Διότι, τώρα πιστεύο 
με ότι «ουκ επ’ άρτω μόνον ζή 
σετε άνθρωπος» αλλά χρειάζεται 
και ψητά, σουβλάκια, κοκκινι­
στά, μπριζόλες, φιλέτα (κόντρα 
και μπον) φουρνιστά, οφτά, 
βραστά, κοκορέτσια, γαρδουμά-

Συνέχεια στη mK. 3

ΗΛΕΚΤΡΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ

ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
Αυτό που όλοι περιμέναμε.

Έχεις Συνεργείο - Φανοποιϊο - Βιομηχανία;
Είσαι Ηλεκτρολόγος - Υδραυλικός - Βιοτέχνης;

Η μεγαλύτερη Γαλλική Εταιρεία FACOM με το καμιό­
νι της επισκέπτεται τον Αποκλειστικό Αντιπρόσωπο 
Ανατολικής Κρήτης I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ Α.Ε., Μονής 
Πρεβελης 66, σε μιά ανοικτή Έκθεση για ενημέρωση - 
Επίδειξη - Εκπαίδευση ειδικών εργαλείων FACOM 
στις 9,10 και 11 Μαρτίου.

Φίλε επαγγελματία. Κάνε την δουλειά σου πιό άνε­
τη, πιό ξεκούραστη, με εργαλεία FACOM.

FACOM εγγύηση εφ' όρου ζως.
Σας περιμένομε

ΗΛΕΚΤΡΕΜΠΟΡΙΚΗ
I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε. 

Μονής Πρεβελης 66 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 227101 —227733

<
<

< 
<
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Σελίς 2α «ΠΑΤΡΙΙ»

Ιηινωνιπά
ΠΝ. ΜΑΤΟΓΡΑΦ )Ι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
' 'W:

Θεωρώ υποχρέωσή μου να 
ευχαριστήσω δια του τύπου ό 
λους όσους μου συμπαραβτάβιΐ 
καν κατά ττ|ν διάρκεια της no 
Λυήμερης νοσηλείας μου στο 
Νοσοκομείο της Βούλας Α6η 
νών καιι ιδίωςη

1) Τον λαμπρό επιστήμονα 
κ. Σαριδάκη Γιώργο ο οποίος 
πραγματοποίησε την πολύ δύσ 
κολη χειρουργική επέμβαση 
που μου έγινε.

2) Τη διοίκηση και τους σμη 
νϊτες της 126 Σ.Μ. και τους 
συναδέλφους κ.κ. Γιώργο Κο- 
νιώτάκη και Γιώργο Χανιωτά- 
κη που πρόσφεραν το αίμαι 
που χρειάστηκα.

3) Το Δ.Σ. του Σωματείου ιί 
εροψαλτών Ν. Ηρακλείου «ΑΜ 
ΔΡΕΑΣ θ' ΚΡΗΤΗΣ» δια την υ 
λική και ηθική συμπαράσταση 
του.

4) Το συνάδελφο πρωτοψάλ 
τη από την Αθήνα κ. Δημή- 
τριο Ιωαννίδη δια την πολύτι 
μη ηθική του συμπαράσταση 
σε όλη τη διάρκεια της νοση 
λείας μου.

Γιώργος Α. Κουναλάκης 
Υπ)λος Πολεμικής Αεροπορίας 

/Ιεροψάλτης

ΚΡΟΝΟ®
Νύχτα τρόμου
ΑΙΙΟΛΑΧΧΝ
Κομμάντος των πόλεων
αςτορια
Συμφωνία δολοφόνων
ΝΕΟΣ ΑΙΙΟΛΑΟΝ
Απόδραση από το Γκουλακ
ΟΡΘΈΥΧ
Φλόγα των αισθήσεων
ΟΛΥΜΠΙΑ
Με τη γροθιά μου τα κάνω λϊμπα
ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 

ίίοτρόςΗχειρουργός > 
Μέλος Ιατρικής Εταιρεί­
ας Βελονισμού, 
Δέχεται με (ραντεβού εις 
το ιατρείο του 
Ιπηοκράτειο θεραπευτή­
ριο. Τηλ. 283279

1—25

δ-3-1986
Ανοικτά όλο το 24«ρο 
Πετράκη Μαρίνα οδ. Αγ. Μηνά 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Λιαδάκης Γεώργ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Κεφαλογιάννη ΐΕλ. οδ. 1821 
Ανοικτά οπό 08.00—20.30 
Κιουλμπαξιώτου Άννα Α. Κνω 
σού
Χατζηδάκη Πόπη οδ. 1770 

,1Κ>^1θ8β ,ί
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κιούλπαλη Άσπαι Κυρ, Λουκά 
ρεως
Ανοικτά από ι08.00—24.00 
Νοικοκυρόκης Γ, Πλ, Δασκαλο 
γιάννη
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Σ.Φ. Κουκουράκη —· Νιφορο- 
πούλου Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Καφετζάκη Μ. Απτέρων και 
Σμυρλίου γωνία (γήπ. ΟΦΗ), 
Μπουραντά Αμ. Κυδωνιάς .10 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ϋΚΑ.

9-G-1Q86

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος -Ππιχιούχος 
CENTRE DES SCIEN­
CES HUMAINES και

GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF U.S.A

Στεργιογιάννη 18 
Δέχεται κατόπιν ραντε­
βού από 9 π. μ.—111 μ·μ· 
και από 5.30—9 μ.μ. 
Τηλ. 287600

1S10

Γαληνός 
Άγ, Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ, Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

1103-1986
θερ, ιΙΚΑ 
ιθερ. ΙΚΑ 
θερ, IKA 
θερ. IKA 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ, Χαράλαμπος 
Μάρκάκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Ρφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ικά
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οφθ)κά

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΓΓΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—β 
Τηλ. 288473—284966.

1—10

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιύπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 82 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάχη).

Τηλ. 243024

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Γιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά 9—1 μ.μ. και 
5,30—8 μ.μ. πλην απο­
γεύματα Τετάρτης και 
Σαββάτου στο Ιατρείο 
του, Αγίου Τίτου 20 (έ­
ναντι Ιερού Αγ. Τίτου), 
Τηλ. 225478.

1—25

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΨΙΛΑΦΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟΝΟΙΑΚυριακή 9 Μαρτίου 1986
EPT 1

11.40 Ενα, δύο, τρία πάμε
12.05 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Η Άννα και η παρέα της
1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Το Λεμονοδάσος
3.15 Αρχαιολογία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Άθλημα και Θέαμα
6.00 Ντοκιμαντέρ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσική από τις 

ουράνιες σφαίρες
7.10 Στον πυρετό της δόξας
7.55 Κορώνα - Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Από το στούντιο 

στο Στάδιο
3.00 Καρναβάλι Αθήνας
5.00 Μουσικό πρόγραμμα
6.00 Ειδήσεις
6.15 Αντί Ρόμπσον
6.40 Ντοκιμαντέρ
7.10 Το παιχνίδι των γονιών
7.40 Στον αστερισμό

του Ορφέα
8.25 Μπιλ Κόσμπι
8.55 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Διασημότητες
11.00 Ο κήπος της Αφροδίτης
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 

Κυριακή 9-3-86
05.55 Δίκτυο

ΑΠΟ 12—28 Μαρτίου 
θα εκέσει, στην Γκαλερί Στου 
ρακάκη, την τελευταία του 
δουλειά ο ζωγράφος Στάθης 
Πετρόπουλος. Για τον καλλιτέ 
χνη; ο Αλέκος Ευσταθιόδης, 
γράφει: «Ο Πετρόπουλος εκ-
φράζει τον 
ικαθημερινά, 
ντας με τις 
πτομέρειες.

κόσμο του, απλά 
τίμια, περιγράφο- 
πιο μικρές τους λε 
Ολόκληρες επιφά-

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

0 ΝΟΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤίΙΝ ΖΟΟΝ

07.15
10.00
11.30
11.45
12.10
13.00

θ. Λειτουργία
Δίκτυο
Εκκλησία και νειάτα
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν

Δίκτυο

•WMam “lUTPH»
MMCTMIA · ΛΙ<Τ·ΥΜΜ 
ΛΑΟ. ΜΥΜΗΙΑΤΜ*

Λ?δός Λά«Μ i

9-3-1986 
Διημερεύοντα 

Σαμπροβαλάκης Ί- Λ. Ικάρου 
Ριτσάτος Γ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Παιδάκης Γρ. Λ. 62 Μαρτύρων 
ιΜεταξάς Β. Λ. 62 Μαρτύρων 
.Μωρα’ί'της Παν. Λ. Ικάρου 
Γιαννούδης Β. Λ. Κνωσού 
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ, οδ. Ολύ 
μπου
Τζίκας Στ. Λ. Κνωσού 
Κουκουράκη Ελ. Λ. Κνωσού 
Σταυρουλάκης Δημ. Λ. Ικάρου 
Βιστάκης Κων. Γάζι 
■Τυμπακιανάκης Λ, θερίσου

Διανυκτερεύοντα 
ΐΌτράκη Μ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιαουρτάς Ml Λ. Ικάρου 
Δανδάλης Παν, Λ. Δημοκρατί­
ας

10-3-1936
Μανουσάκης Κ. Λ. Πλαστήρα 
Γιόμελου Ελ. Λ. Ικάρου 
'Μαυράκης Μ. Λ. Κνωσού 
Ξενάκης Ν. Λ. 62 Μαρτύρων

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

9-3-1986
ιΜ. Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 
Ν μίστράκης οδ. Πυράνθου 

10-3-1986
ιΜεσσαριτάκης —Κολυβάκης Λ. 
62 Μαρτύρων
Γ.—ε. θέμελης Λ. Καλλιθέας

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 9 Η·μ«Ταγμ. Τζουλάκη 8 
Τηλ. 243830

ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 
«ΕΜΙΓΚΡΕΔΕΣ» 
Του ΣΛΑΒΟΜΙΡ. ΜΡΟΖΕΚ 

Κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και

•Ωρα ενάδ^μϋ^η®. 227183

Αν ο τρόμος σας αρέσει, αυτή θάναι η ταινία της ζωής σας
ΝΥΧΤΑ ΤΡΟΜΟΥ

Α' Προβολή

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ

Μάικ Γκέην 

^^«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ. 227191

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΓΚΟΥΛΑΚ 
Α’ Προβολή — Ντέιβιτ Κιτ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ωρα 4 μ.μ. 

ΦΛΟΓΑ ΤΩΝ ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ 
Έγχρωμ· @ Αυστηρώί Ακατάλληλ·,

Μια δυναμική περιπέτεια πολεμικών τεχνών 
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ

>*·ΝΤΛΜ<ΗΟ« ΤΥΡΟΓΜΦβΗΥ 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΝ4 
’ ΟΛΜ Ν«ΑΙ«Τ·Υ »

- WAXAWOH * ΒΡΗΤΜ

■νειες διαβρωμένες από την υ­
γρασία, το χρόνο και την ε­
γκατάλειψη... Αυτή τη φθορά 
ο ιΠετρόπουλος την περιγρά­
φει με δέος, αλλά και τη βλέ­
πει σαν μοιραίο στοιχείο της 
όποιας ζωής και θρηνεί για τη 
μοναξιά —τη δική του και τη 
δική μας— όταν αφήνει όλα 
αυτό τα σπίτια - σύμβολα μό 
να κι έρημα να στέκουν σε 
τοπία άδεια, μελαγχολικά, με 
μια αξιοπρέπεια ανάλογη της 
παλιάς τους, δόξας όπως τ' ά 
λογά που τ' αφήνουν στον κά 
μπο λυτά να τελειώσουν εκεί 
τις μέρες τους... Ή και σαν 

; JOBS ώθε λογής απόμαχους." 
που εδώ όμως γίνονται συγκε 
κριμένοι καθώς μερικά τα υπο 
γραμμίζει με δυο πινελιές θά­
λασσα... θάλεγε κανείς πως η 
δουλειά του δεν είναι συνέ­
χεια της προηγούμενης, αλλά 
κυριολεκτικά η μιισ πάνω στην 
άλλη. Τα σπίτια του —όπως 
δεν έχουν και βάθος— τα κολ 
λάει σαν αφίσες πάνω στα το 
πια της παλιάς του δουλειάς 
πετυχαίνοντας έτσι απλά ένα 
αποτέλεσμα πειστικό αλλά και 
συνταραχτικό».

• ΤΗΝ Πέμπτη 13 Μαρ­
τίου, στο κέντρο «Λέων», 
θα δοθεί ο . χορός του 
1ου Κυνηγετικού Συλλό­
γου Ηρακλείου. Οι διοργα 
νωτές επιφυλάσσουν πολ­
λές εκπλήξεις.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

Σε μια διάλεξη ο ομιλητής 
μιλάει πολλή ώρα. Για μια στι 
γμή σταματάει και λέει στους 
ακροατές.

—Με συγχωρείτε εάν μιλάω 
πολλή ώρα. Αλλά βλέπετε δεν 
έχω ρολόι.

ΚΗΔΕIΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού 

ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΕΜΜ. ΚΑΛΛΙΑΤΑΚΗ
Ετών 87

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Κυριακή και ώρα 11 π.μ. από 
το σπίτι μας (οδός Ανθεμίου 3). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία της Αναλήψεως. Παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Καλλιατάκη.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Γιώργος Βελιγραντόκης, Εμμανουήλ 
Καλλιατάκης, Χρυσούλα Μεσσήνη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (

ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ i

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στην ομιλία που οργανώνει η Λέσχη ί 
μας τη Δευτέρα 10 Μαρτίου και ώρα 7,30’ το βράδυ ί 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» της Βικελαίας Βιβλιοθήκης. ;

Ομιλητής θα είναι ο ιατρός Γεώργιος Νεοφώτιστος, ει- * 
δικός Παθολόγος, Δ)ντής τμήματος παθολογίας του θερα­
πευτηρίου «Γαληνός» με θέμα: «Η πρώτη γνωριμία και κα < 
ταλληλη προφύλαξη των νεφρών μας».

ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά, στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου

ί:
• I Η αποθέωση της δράσης και της πλάκας ;!
? ΜΕ ΤΗ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΤΑ ΚΑΝΩ ΛΙΜΠΑ ' [

Με τον ανεπανάληπτο Μπαντ Σπένσερ . < ί
INfiMWVWIMWVVIMWWMiMMMMMMMAAMMMAMMMAM

Πίσω από το βουβό κλαδί η έγνοια η ανυπόμονη.
Πίσω από την κλειστή πόρτα ο βιολιστής λέει τ’ αθάνατο 
τραγούδι.
Πίσω οπό τους ίσκιους ορμαθοί τα χαμόγελα.
Πίσω από τα σύννεφα ανάβουν χρυσές φωτιές.
Ζεστές κόκκινες ανάσες κάτω από το μαύρο πουκάμισο, 
Α! Το μεγάλο μυστικό... πάει να εκραγεί 
μέσα από τη σιδερένια χούφτα του ανέμου.
Καθώς κοιτάζω το θερισμένο χωράφι πίσω από τα κλειστά βλέ­
φαρα προσπαθώ ν’ αφουκραστώ του χυμού το κόχλασμα 
και των δέντρων το τρίξιμο 
τη θαυμαστή τούτη ώρα της θε ϊ κής και γήεινης συνουσίας. 
Τόσον καιρό κρυβόσουν κάτω από την γκρίζα λίμνη 
και κόντεψε να κοιμηθεί μέσα μου η ανάσα σου.
Κι εκείνος ο θανατερός φράχτης στο μάκρος της απουσίας σου! 
Υποψιαζόμουν τη μορφή σου μέσα στη στέρηση.
Άκουγα τα βήματά σου πίσω από την πόρτα.
Μα πως να δω το πρόσωπό σου. Είναι και το σκοτάδι, βλέπεις. 
Τα αρχικά του ονόματος σου μετέωρα στου χρόνου το αέτωμα, 
Γραφή που δεν έχει αλφάβητο, ποιος μπορεί να τη διαβάσει! 
Μελετούσες την αβάσταχτη δίψα μου μέσα από την άρνηση.
Αν μου έδινες μια σταγόνα πήλινη, 
ενα χαμόγελο σαρκωμένο στο δικό μου βλέμμα! 
Αν μπορούσα να περάσω το τετράγωνο κατώφλι, 
αν είχα το κλειδί θα σ’ έβρισκα κάτω από το μαύρο πουκάμισο. 
Μα δεν έμαθα ακόμη να περπατώ στα σκοτεινά.
Η είσοδος κλειστή. «Απαγορεύεται η είσοδος στα μη μέλη». 
Μ’ έβλεπες από παντού κι είχες τις χούφτες γεμάτες νερό, 
κι εγώ περιπλανιόμουν στα αμμουδερά μονοπάτια της άγνοιας 
που δεν έχουν έξοδο. Μια αστραπή μου πήρε το λιγοστό φως. 
Μια στιγμή αγάπης, μιά στιγμή σωτηρίας, μια στιγμή δίχως στι­
γμές. Οι νεκρές μέρες γυρεύουν την κηδεία τους.

Αεράκη Αικατ. - Καθηγήτρια.

■ΣΤΟΝ Νόμο (1197)81ι κΛρί 
Προστασίας των Ζώων» περι­
λαμβάνονται τα εξής άρθρα:,

Αρθρον 1
1, Τα ζώα συντροφιάς, έργα 

σίας και των εκτροφών, δέον 
να τυγχάνουν εκ μέρους των 
κατόχων τους της δεούσης στο 
ργής και μεταχειρίσεως εκδη- 
λουμένων δια:,

α) Χορηγήσεως καταλλήλου 
και επαρκούς δια το είδος των 
τροφής και ύδατος.

β) Εξασφαλίσεως ανέτου, υ 
γιεινού και προσηρμοσμένου 
εις τον φυσικόν τρόπον διαβι 
ώσεως των, καταλύματος.

2. Οστις φονεύει, βασανί­
ζει, κακοποιεί ζώα, περί ων ο 
παρών νόμος ή εγκαταλείπει 
τούτα έκθετα ή αδέσποτα τιμώ 
ρείται δια των εν άρθρω 8 
του παρόντος ποινών.

3. Επ ίβασανισμού ή κακομε 
ταχειρίσεως ζώων κατά την δι 
άρκεια της μεταφοράς των δΓ 
εμπορικών πλοίων, αεροπλάνων 
σιδηροδρόμων και αυτοκινή­
των, ευθύνη υπέχουν ως συναυ 
τουργοί της τοιαύτης πράξεως 
αντιστοίχως, και οι κυβερνήτ“ι
των πλοίων και 
οι προΤστάμενοι 
στοιχιών και οι 
αυτοκινήτων,

αεροπλάνων, 
των αμαξο- 

οδηγοί των 
τιμωρούμενοι

Και μια φωνή από το ακροα 
τήριο:

—· Δεν πειράζει, συνεχίστε.

Υπάρχει ημερολόγιο στην αί­
θουσα!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

F)B «VERGINA»
Το πολυτελές F)B «VERGINA» αρχίζει δρομολόγια από < J 

1: 28)3)1986 και κάθε Παρασκευή στις 10,30' το πρωί < [
ί [ Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ για ΛΕΜΕΣΟ - ΧΑΤΦΑ και επιστροφή. 1 [

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ
ΕΠΙΒΑΤΕΣ - ΦΟΡΤΙΑ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ι.Χ. και ΦΟΡΤΗΓΑ.

Επΐσηζ F)B «GOLDEN VERG1NA»
Αρχίζει τακτικά δρομολόγια τέλος Μαρτίου 1986 από τον 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ για ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ και ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
δύο φορές την εβδομάδα.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ — ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ:

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούατου Τηλ.: (081) 226.697)8, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Από την ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ και κάθε βράδυ

Καλλιτεχνικό ξεφάντωμα.

Τραγουδούν:
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ — ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΙΟΑΑΣ

και ο ΒΑΣΙΛΗΣ

Πλούσια Κουζίνα.

Πολλές εκπλήξεις.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Από 2)3 — 9)3)86 θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης, ορ. 29. 

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά,

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

Αγρότες, πρι^ αποφασίσετε για την αγορα του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας, για να δείτε το 
σκαπτικό μας, που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα ε­
δάφη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε. 
και πριμοδοτείται ο παραγωγός.

Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι)

Τηλ.: 250-906

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΕΚΑ. ΑΕ
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

Δρχ. 1.100
Δρχ. 1.000
Δρχ. 1.300
Δρχ.

λ

300 ανά τροχό
Δρχ. 300
Δρχ. 300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

4SP0KAPTA
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5 

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ. 

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜεΊ’ντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

δια των ανωτέρω ποινών.
4. Δια των αυτών ποινών 

τιμωρείται και όστις προσπα­
θεί ιβιαίως να τα τιθασεύσει ή 
να τσ συλλαμβάνει, τη χρήσει 
πυροβόλου όπλου εξσιρουμέ- 
νων εκείνων άτινα κατά τας ε 
κάστοτε περί Θήρας διατάξεις, 
χαραχτηρίζονται ως θηράματα.

Άρθρον 2
1. Ζώον συντροφιάς, εργασί 

ας ή εκτροφών το οποίον κατέ 
στη ανίκανον δια την δΓ ήν 
περιορίζεται χρήσιν, συνεπεία 
γήρατος, ασθένειας κατάγμα­
τος, αναπηρίας ή άλλης τινός 
αιτίας, δύναται να φονεύεται

στημονικής τίνος υποθέσεως, 
λήψεως ιπληροφοριών, I κατα­
σκευής ουσιών καιι ελέγχου της 
φύσεως αυτών και γενικώς η 
χρησιμοποίησις ζώντων ζώων 
δι ερευνητικούς πειραματι­
σμούς.

2. ιΗ εκτέλεσις πειραμάτων ε 
πί ζώων επιτρέπεται μόνο εις 
πτυχιούχους Κτηνιατρικής ή ,1 
ατρικής Σχολής ή Σχολών Βιο 
λογικών Επιστημών, οι οποίοι 
διαθέτουν τας απαραιτήτους 
επαγγελματικός γνώσεις και την 
ικανότητα δια χειρουργικάς ε­
πεμβάσεις. Πτυχιούχοι Φυσι­
κών Επιστημών οι οποίοι διαθέ 
τουν τας αναγκαίας επάγγελμά 
τικάς γνώσεις, δύναντατ να 
πραγματοποιούν πειράματα επί 
ζώων, μη περιλαμβάνοντα χει­
ρουργικές επεμβάσεις .

3. Δια την εκτέλεσιν πειρα­
μάτων, δυναμένων να προκαλε 
σουν πόνον, κακώσεις ή διατά 
ραξιν της φυσιολογικής κατα- 
στάσεως των ζώων, οι ενδιαφε 
ρόμενοι οφείλουν να εφοδια- 
σθούν δΓ ειδικής άδειας χορη 
γούμενης υπό της οικείας Νό 
μαρχίας.

4. Δι αποφάσεων του Υπου 
ργού Γεωργίας, δημοσιευόμε­
νων εις την Εφημερίδα: της Κυ 
βερνήσεως καθορίζοναι ο τρό­
πος και οι προϋποθέσεις χορη 
γήσεως της εν τη προηγούμε­
νη παραγράφω αδείας.

Αρθρον 5
1. Η αρμοδιότης της προ­

στασίας των ζώων και η λήψις 
των συναφών μέτρων ανήκει 
εις το Υπουργείον Γεωργίας.

2. Ο έλεγχος της εφαρμογής 
των διατάξεων του παρόντος 
νόμου ανήκει εις τας Κτηνια­
τρικός Υπηρεσίας του Υπουρ­
γείου Γεωργίας και εις τας Α- 
στυνομικάς και Αγρονομικάς Α 
ρχάς ασκούμενος δια των παρ 
αυταίς οργάνων.
(Την άλλη Κυριακή το τέλος)

δι 'ευθανασίας και ( 
τόπιν προηγουμένης 
κρατικού ή ιδιώτου 
τρου.

μόνον κα- 
εκθέσεως 

ι ικτηνιά-

2. Απαγορεύεται η θανάτω-
σις θηλαστικών εις τα σφαγεία 
εφ' όσον δεν προηγηθεί της α 
φα ιμάξεως, ανα ισθητοποίησις 
επενεργούσα ακαριαίως.

Άρθρον 3
Ουδεμία οδυνηρά χειρουργι­

κή επέμβασις πραγματοποιείται 
εις σπονδυλωτά άνευ ιαναισθη 
σίας, διενεργουμένης μόνον υ­
πό κτηνιάτρου.

Η αναισθητοποίησις δεν α­
παιτείται όταν, εις ομοίας χει­
ρουργικάς επεμβάσεις επί αν­
θρώπων δεν εκτελεϊταιι τοιαύ- 
τη εις περιπτώσεις κατά τας ο 
ποιας δεν κρίνεται επιβεβλημέ

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ

Ιατρός Καρδιολόγος 
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ Ά Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

νον υπό κτηνιάτρου 
κούς επιστημονικούς

Άρθρον 4.
Πειραματισμός επ

δΓ ειδι- 
λόγους.

ίζώων νο
είται πάσα επέμβασις επί των 
ζώων χρησιμοποιούμενων προς 
τον σκοπόν επαληθεύσεως επι-

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δι’ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρϊκής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-482.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Ιατρείο Καλοκαιρινού 
204 έναντι Εθν. Τραπέ- 
ζης.
Τηλ. 222330.

Το οδοντιστρεΐο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με- 
ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17), Τηλ. 
για συνενόηση’ 225948 

1—25

I
 ΜΕΝΤΙΟΥΜ J ·

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Βραβευθείς ψυχοερευνητής Διπλωματούχος <;Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού < [

Τηλ. 234562, Έβανς 8. !;

| ΤΑΒΕΡΝΑ I
«ΠΑΝΟΡΑΜΑ» Ι;

j! (περιοχή Σταυρωμένου, <

έναντι Τ.Ε.Ι. τηλ. 250853)

Κάθε βράδυ

και μέχρι την ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 

θα σας διασκεδάζει το Κρητικό

ΛαΤκό Πρόγραμμα

του ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ

Μπουζούκι ο Γιάννης.

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ
ΠΑΡΙΣΙ <
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 1 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ϊ 

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ | 
ΣΓΟΧΟΛΜΗ * 
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ 
16900 29500 
18800 27500 
15800 27500 
15800 26000 
19500 27800 
21000 32000 
33000 43000 
26500 44000

ΠΟΧΑΝ,ΜΠΟΥΡΓΚδδΟΟΟ 77000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ
ΒΕΡΟΛΙΝΟ « 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΟΝΙΑ ® 

ΒΙΕΝΝΗ
ΖΥΡ'ΧΗ Α, ',» 
ΡΩΜΗ Wt 

ΜΙΛΑΝΟ W 
ΜΑΔΡΙΤΗ W 

ΛΑΡΝΑΚΑ

23000 36000
22500
17000
16200
18900
16000
20600

41000 
26500
24000 
29000 
24300
37300

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ λ 

’«Α
ΣΙΚΑΓΟ 
ΝΤΑΛΑΣ X 

ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 
ΜΑΪΑΜΙ 
ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 
Σ.ΛΟΫίΣ

12900 19900
. 15000
* 14100 
? 15200 
ί 18500

14000

24500
20000 
22500
26500
21 000

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
33500 
48800
42000 
54000
50000 
57000 
59400
48800 
50400 
47600
48 800 
56000

Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 
ΣΗΑΤΛ 
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 

Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ 
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 
ΤΟΚΥΟ

64000
57000
48000
47600
98000

55000
70000
61000
81000
75000
80000
73000
70000
77000
66000
68000
77000
82000
81000
66000
67700

75000105000
78000 125000
70 0 0 0 120000
70000 120000
49000 96θθθ|

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ.3212711 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON ROTEL 01-8332026

J
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Κυριακή 9 Μαρτίου 1986 «ΠΑΤΡΙΕ» ς«λι< an
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατ. Α
Πληροφ. τηλ

Κάτ ωΓούβες. Τηλ. 285235

1—15

(Μ552) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ

κατάστημα 
55 τ.μ. και 
τηλ 289223

281015, 
(£74)

και γκαρσονιέρα.
234295.

(Ε88)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γκαρσονιέρες για1—10 

ημιυπόγειος

1—5 
επιπλωμένες 

εργένηδες εις

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ φιλόλογος pt με­
ταπτυχιακές σπουδές στο εξω­
τερικό και δετή φροντιστήρια' 
κή πείρα' παραδίδει μαθήματα' 
της ειδικότητας του σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Ο ίδιος 
θα' παραδίδε ιμαθήματα γαλλι 
κών. Τιμές λογικές. Τηλ. 233479

(Μ551) 1—-6

ΕΜΠΕΙΡΟΙ καθηγητές παραδί­
δουν μαθήματα Φυσικής —Χη 
μείας ιΜαθηματικών. Προτιμώ 
νται Α' και Β’ δέσμης. Πληροφ 
τηλ. 234200—230714.

(|Μ553) t—e
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής με 
σπουδές στην Αγγλία και αρκε 
τή πείρα αναλαμβάνει μαθήμα 
τα για μαθητές, φοιτητές και 
όσους ασχολούνται ή πρόκειται 
να ασχοληθούν με τουριστικά 
επαγγέλματα. Πληροφ. τηλέφ. 
222776.

γιας Αικατερίνης 
85 τ.μ. με πατάρι
2 υπόγεια Τ17 τ.μ.
και 223822.

(Ε121)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Η Κ.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΧΤΗΝ περιοχή Μπεντεβή απω- 
λέσθη λυκόσκυλο 5 μηνών 
που ακούει στο όνομα «Χό 
γκαν». Παρακαλείται ο ευρών 
να τηλεφωνήσει στο 229103 
(κ. Σούλη) και θα αμοιφθεί.

(Δ7Ό4) iu-3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ-απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ.

ΠΕΠΕΙ ΡΑΜΕΝΟΣ μαθηματικός 
παραδίδει ιδιαίτερα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου. Προ 
ετοιμασία γιια 4η δέσμη. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 285847.

(Μ555) ΐ—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 241582.

(Μ554) 1—5

χώρος 110 τ.μ. φωτεινός γωνί 
•α Λ. Ιωνίας και Πατρ. Φωτίου 
κατάλληλος και για επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. τηλ. 231 
377 και 225599.

(£122) 1—«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα 
τα ή αποθήκες στην οδό Βάρ- 
ν.ης 3 πάροδος θερίσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 250309.

(£120) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (3) τρία γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα ή όλα μαζί ή και 
χωριστά το καθένα. Είναι κα 
τάλληλα και δΓ εμπορική εκ 
μετάλλευση γιατί βρίσκονται 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ.
282851.

(Ε976) 1—25

288683.
(Δ685) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ· 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

GRETA ATLAS 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παρακολου­
θήσεις, υποθέσεις διαζυγίου μοι­
χείες, εξακριβώσεις αγνώστου 
διαμονής, οικογενειακά, αισθη­
ματικά, παρακολουθήσεις ανηλϊ 
κων κλοπές, εμπρησμούς ως και 
επίβλεψη μεγάλων ξενοδοχεια­
κών μονάδων. Τηλ. 288489 και 
281099 Κόσμων 6 1ος όροφος 
Ηράκλειο Κρήτης.

L ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εξο­
πλισμένη παραθαλάσσια στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι πλησίον 
ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ. Πληροφ.
τηλ. 238928.

(£128) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1— ΙΟ 
μοονκατοικία

(Δ691) 1—25
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
θοδο από Ελβετίδα δίπλωμα-
τούχο. Αναλαμβάνει την 
έτα σας. Πληροφ. τηλ.
22410 από 4—6 μ.μ.

(Δ676)

σιλου 
0897-

1—25

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΑΝ ΕΧΕΤΕ πρόβλημα με 
κατασκευές αλουμινίου 
—σιδήρου, ή θέλετε ο- 
,ποιαδήποτε μετατροπή 

ή 'αντικατάσταση. Τήλε 
φωνείστε 285661. Γρή­
γορη εξυπηρέτηση. Τιμές 
λογικές.

(Δ7Ο5) 1—10

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέ 
ρισμα καινούργιο, ισόγειο 
120 τ.μ. πολυτελούς κατα 
σκευής (2 θυροτηλεορά­
σεις, 2 λουτρά κτλ.) με 
πανοραμική θέα και με 
υγρασία μηδέν, ανταλλάσ 
σεται με αγρόκτημα με 
θέα προς τη θάλασσα. Η 
διαφορά διακανονίζεται, 
τηλ. 220315.

(Δ703) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

κη 120 τ.μ. 
ΚελαΤδή αρ. 
235075.

(£123) 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

οδός Παρθενίου
47. Πληροφ. τηλ

1—At
64 τ.μ. ΕΝΟΙΚΙα

στο Σκαλάνι, τριών δωματίων. 
Πληροφ. τηλ. 731229.

(ΙΕ1Ι27) . 1—-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωρα
δωμάτια παλυτελούς κατασκευ 
ής επιπλωμένα' με λουτροκαμπι 
νέ εις κεντρικό σημείο της πό 
λεως. Πληροφ. στα τηλ. 283

ΖΕΤΑΙ με υπόγειο και πατάρι 
στην οδό Μίνωος και Γορτύνης 
Τηλ. 241415—244359.

(£93) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο 
λυτελούς κατασκευής δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο σε φοιτη­
τές 7000 δρχ. τον μήνα. Τηλ. 
220315.

(Ε114) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
στην οδό Αν. Σταμαθιουδάκη 
15 κατάστημα 200 τ.μ. με πρό 
σοψη στην θάλασσα κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε επάγγελμά 
τική εκμετάλλευση. Πληροφ. κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανάληψη 
Χερσονήσου πολυτελέστατο 
σπίτι (βίλλα) με όλες τις ευκο 
λίες και ηλιακό θερμοσίφωνα 
200 μ. από τη θάλασσα και 
τον Εθνικό δρόμο. Πληροφ. 
Κώστας Πλευράκης 221269 και 
231937 Παυλίνα Ηράκλειο.

(£85) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά 
νι διαμέρισμα 4 κυρίων δωματί 
ων 2ου ορόφου, 100 τ.μ. σύγ­
χρονο με τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 283393.

(£84) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Μεραμβέλου 52 (Ξενοδ. Α 
τλαντίς) ισόγειο 65 μ2 με πατά 
ρι 25 μ2 και υπόγειο 75 μ2, με 
κεντρική θέρμανση και 2 WC.

Το Κατάστημα του κ. Δημ. Μαρκοδημητράκη, απ’ όπου κλάπηκα' 
τα 4 βίντεο.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ

930 —283279—282880.
(8129) 1γ—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πιπλωμένη. Πληροφ. τηλ. 230
170 Δ)νση Καποδιστρίου 16

(ΙΕ124) Ιη-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 35 τ.μ 
στην Λ. Καλοκαιρινού Α’ όρο­
φος Πληροφ. τηλ. 288902 —
226988. ,

(ΕΤ25) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
την οδό Ραύκου έναντι ιΜιχ.
Αρχαγγέλου τηλ. 289039

(£124) 1·—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 44 τ. 
μ. κατάλληλο για οιανδήποτε 
επαγγελματική στέγη οδός Βιάν
νου 13—17 τηλ. 
521.

(£113)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
διαμερίσματα εις

232411—233

επιπλωμένα 
θέση Γούρ-

νες Πεδιάδας. Πληροφ. τηλέφ.
226973.

(Ε109) 1—10
ΒΝΟΙΚΙΑ£ΖΕΤΑΙ μαγαζί| σύγ­
χρονο 250 .μ. με πατάρι στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 73 έναντι υ­
ποκαταστήματος Εμπαρ'ΐ κής
Τράπεζας. Επίσης στην οδό Ευ 
αγγελιστρίας, υπόγειο και γκα 
ρσονιέρα. Πληρ. τηλ. 221541.

(Ε108) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις τουριστική 
περιοχή Σταλίδα κατάστημα 
50 τ.μ. με βοηθητικούς χώ­
ρους και τηλέφωνο, 
κ. Κορνελάκη Γεώρ. 
31695 ή 31647.

(£1’19)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ
Τηλ. 0897

γκαρσοννέ
ρες με πλή ρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
χίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε808) 1—15

Μεγάλη Επιχείρηση, για επάνδρωση

νέων τμημάτων της

ΖΗΤΑ
4 κοπέλες εμφανίσιμες, 18—30 ετών.

> Αυτές που θα προσληφθούν θα εκπαιδευθούν στο αντικεί- ; 
I μενο της εργασίας.
[ Δίδονται: ποσοστά, μισθός, IKA, BONUS, ταξίδια εσωτε- <
1 ρικού και εξωτερικού. Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. ,

Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε μας ώρες γραφείου !
;: στο 226342. '

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΤΡΙΩΡΟΦΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ !
(ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΧΛΟΥΒΕΡΑΚΗ) J

Δύο Καταστήματα στο ισόγειο, Γραφεία στον A, Β, Γ, ό- 
ροφο. Τηλ. 225256, ή 224531, ώρες γραφείου. ;

Προτάσεις μόνο σοβαροί. '
^aiWW^Rr^AjwwMani^aWiaww’Ww»*********!»************·**»·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση Εστιατορίου - SNACK - BAR στο κέντρο της 
πόλεως, ήδη λειτουργούσα και με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 228253.

Στεφανουδάκη 
0831-22037.

(ιΕ116)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Ευτύχιο τηλ.

1—15 
δωμάτιο επι-

πλωμένο με κοινήκουζίνα και 
λουτρό μόνο για μαθήτριες ή 
φοιτήτριες στην οδό Ελλη­
σπόντου αρ. 9 Πατέλλες. Πλη 
ροφ. τηλ. 226690.

(jE118) 1-43
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288533.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά έναν 
τι ξενοδοχείου ΑΡΊιΝΑ Κόκκι­
νη Χάνι. Πληροφ. αυτοπροσώ­
πως στην άνω διεύθυνση κ. Α 
ντώνιο Γιαννιδάκη.

(Ε61) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. στο κέντρο της πόλεως
(κοντά στην Τροχαία), 
ροφ. τηλ. 282331.

(Ε105)

Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C καλοριφέρ στην ο 
δό Μεραμβέλου 4. Πληροφ. τη 
λέφ. 226733.

(Ε101) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελμα­
τική στέγη (γραφεία) ισόγειος 
οικία (50 τ.μ. )στην οδό Αρχα
νών 6. Πληροφ. τηλ. 
ώρες 4—6 μ.μ.

(Ε1Ο2)

225046

1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αποθήκη εκτά 
σεως 450 μ2 με 5,5 μ. ύψος κα 
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση αποθηκεύσεως εμπορευμά­
των σε τρεις προσόψεις με κεν 
τρική είσοδο διαστάσεως 4X3 
κοι με 2 άλλες παράπλευρες ει­
σόδους. Πληροφ. τηλ. 242085,
242165.

(Ε103) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δια 
κοσμημένο γωνιακό κατάλληλο 
για καφετέρια σούπερ Μάρκετ 
κλπ. Τηλ. 230844—236635.

(£77) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ
285270 και 231505. 

(£58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ’ 
δωματίων δΓ επαγγελματική 
στέγη, κατάλληλο για ιατρείο, 
γραφιείο κλπ οδός Έβανς και 
Μάνου Μήλιαρά 1 έναντι φαρ 
μακείου Χαλκιαδάκη. Πληροφ. 
θωμά Ψυλλάκη, τηλ. 283175..

(Ε99) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 320 τ.μ. με 120 μ. πα 
τάρι και 500 τ.μ. ακάλυ­
πτος χώρος στη Λ. 62 
Μαρτύρων με νερό, φως, 
τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250644 — 223793.

(Ε104) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
Λ. Καλοκαιρινού 249 
στον Α’ και Β' όροφο, 
δυο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 
μ2 κατάλληλοι για γρα 
φεία και επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε49 1—15

Πληροφ. τηλέφ. 225992 
285038.

(Ε67)

καΊ

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια αί­
θουσα 105 τ.μ. πολυτελούς κα 
τασκευής με μεγάλο ακάλυπτο 
χώρο, κατάλληλο για οιανδήπο 
τε χρήση εις θέση Περίδη μετά 
χι 5 χλμ. από το κέντρο Ηρα 
κλείου. Πληροφ. τηλ. 288548.

(£80) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ- 
βανς 77 χώρος 85 τ.μ. με πρό 
σοψη επί της Έβανς κατάλλη­
λος για επαγγελματική στέγη.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
δικών ειδών).

Της Παρασκευής Αργυρακο- 
πούλου στην οδό Αβέρωφ (αν­
δρικά ενδύματα).

Του Ιωάννη Σπανάκη στην ο­
δό Κόσμων (γυναικεία ενδύμα­
τα).

Και από τα τρία καταστήμα 
τα έκλεψαν παντελόνια, μπουφάν 
παιδικά ρούχα κλπ. αξίας μεγα 
λύτερης των 700.000 δρχ.

Την Παρασκευή το μεσημέρι 
από τρία καταστήματα του κέν 
τρου, της Δέσποινας Μουρτζά- 
κη (κεντήματα) του Βασίλη Πυ 
τικάκη (παιδικά είδη) και της 
Μαρίας Βασιλάκη (εκλησίαστι 
κά είδη) κλάπηκαν όλα τα χρή 
ματα που είχαν απομείνει στο 
ταμείο (21.500δρχ)
Σύμφωνα με αυτά τα στοιχεία 
η Ασφάλεια θεώρησε ως πρώτο 
ύποπτο το Ρογδάκη, έκανε έφο

δο στην αιποθήκη του και τον 
συνέλαβε την Παρασκευή το 
ιβράδυ.

Χθες το πρωί μαζί με ποθό 
ντες έκανε έρευνα στα ρούχα 
που υπήρχαν στην αποθήκη κι 
όπως διαπιστιόθηκαν πολλά ή 
ταν κλεμμένα. Πιστεύεται ακό­
μα ότι τα περισσότερα εμπορεύ 
ματα της αποθήκης αποτελούν 
προϊόν παλιότερων κλοπών.

ΚΛΟΠΕΣ ΒΙΝΤΕΟ
Εξάλλου χθες ξημερώματα 

κλάπηκαν από το καταστήμα η 
λεκπρικών ειδών του Δημήτρη 
Μαρκοδημητράκη' που βρίσκε­
ται στην οδό· Δαιδάλου 4 βίντε 
ο αξίας 660.000δρχ ενώ από το 
VIDEO CLUB της Γεωργίας 
Βάρδα (π. Ιωνίας 141) κλάπη 
καν 1 VIDEO, 1 έγχρωμη τηλε 
όραση, 45 βιντεοκασσέτες γραμ 
ιμενες και 20 άγραφες συνολι 
κής αξίας 780.000δρχ.

κια

Τηλ. 232531.
(Ε52 ) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί πλήρως 
εξοπλισμένο για ρεστωραν —κα 
φέ Μπαρ με 3άρι διαμέρισμα ά 
νωθεν στη περιοχή Γουβών, έ
ναντι ^ενοδ .Αφροδίτη, 
ροφ τ.ηλ. 0897-41323.

(£96)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριόροφη

Πλη-

1—6 
οι-

κοδομή στην γωνία των οδών 
Ιερολοχιτών και τέρμα Λ. Ιω­
νίας (Τσιρίτ ΜεΤντάνι) 380 τ. 
μ. κάθε όροφος και πατάρι 100 
τ.μ. περίπου στο ισόγειο. Στην 
οικοδομή έχει εγκατασταθεί 
πλήρη ςεξοπλισμός λειτουργίας 
βιοτεχνίας ξύλινων και μεταλλι 
κών επίπλων. Πληροφ. ·κ. Γεώ 
ργιο Σχοιναράκη τηλ. 0894- 
22189 και κ. Γεώργιο Τσικνάκη 
τηλ. 220765.

(£40) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση φανοποιείου αυτοκινή 
των. Πληροφ. τηλ. 250057.

(Π23) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο στα 
Λιοντάρια μπουτίκ με καθαρό 
εμπόρευμα, καινούργια έπι­
πλα σε τιμή ευκαιρίας. Ενοί­
κιο προσιτό. Πληροφ. τηλ. 
225516 ώρες εργάσιμες.

(Π24) 1^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ /αμπέλι; 'ρουλτανϊί 
15 χλμ. από το Ηράκλειο πά 
νω σε δρόμο ισόπεδο με δυνα 
τότητα παροχής ρεύματος και 
νερού. Τηλ. , 288902—226988.

(Π25) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 C.C σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 281505.

(Π26) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Στα 
λίδα εντός του οικισμού εκτά 
σεως 2,5 στρεμ. περίπου. Πλη 
ροφ. τηλ. 284303 και από ώ­
ρες 12—1 μεσημέρι και 6—8 
το απόγευμα.

(Π27) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 
τ.μ. οδός Ανθέων στην 
θέση Μετόχι Καλοψούζι 
έναντι της Εκκλησίας 
Παλιοημερολογιτών τηλ. 
232113 κ. Αποστολάκης.

(Π28) 1—5

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 
και άλλα τερψιλαρύγγια για

να χορτάσωμε την βουλιμία μας.

ΚΙ ΕΠΕΙΔΗ «τρώγοντας έρχε 
ται η όρεξη» γενήκαμε από τη 
μια μέρα στην άλλη τόσο κρεοφά 
γοι ώστε να μη μας φτάνει (που 
να φταξει με τέτοια μανία) η ντό 
πια παραγωγή και ν' αναγκα­
στούμε να φέρνωμε «εισαγωγής» 
πληρώνοντας πολύτιμο συνάλλα 
γμα. Μοιάζωμε δηλαδή του γά- 
τη που μας λέει ο Αίσωπος, στις 
ιστορίες του. Βρήκε μια αιματω 
μένη λίμα στο δρόμο κι άρχισε 
να τη γλύφει. Καθώς την έγλυ 
φε όμως με λαιμαργία, μάτωσε η 
γλώσσα του κι έπινε το δικό 
του αίμα χωρίς να το καταλάβει 
Και μια στιγμή βρέθηκε νεκρός 
γιατί δεν είχε μείνει σταλαγμα­
τιά στις φλέβες του. Σίγουρα 
θα πάθωμε το ίδιο κι εμείς αν 
εξακολουθήσωμε το ίδιο βιολί.

ΚΑΙ ΓΙΑ να σταματήσωμε τη 
γκρίνια καλόν είναι να θυμηθού 
με πως οι Αποκριές θέλουνε σπί 
τι και οικογενειάκο τζάκι και τρα 
πεζά κοινή, γονέων, συγγενών 
και φίλων για να εορταστούν 
όπως πρέπει. Με τον πατροπαρά 
δοτο, δηλαδή, ελληνικό και μάλι 
στα Κρητικό, τρόπο. Ο κοινός 
αυτός εορτασμός και η χαρού 
μενη οικογενειακή ατμόσφαιρα, 
είναι ο πρόδρομος — ωχρή αντί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 120 καρέκλες και 
25 τραπέζια εξωτερικά από ο- 
ξυά για καφετέρια ή μπαρ, 2 
μηνών. Τηλ. 237521—234682

(Π16) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 υπεραστι 
κού λεωφορείου 50 θέσεων. 
Πληροφ. τηλ. 286516.

(Π18) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
με δικαίωμα αδείας οικοδομής 
350 τ.μ. πρόσοψη επί δημοτι-
ικού δρόμου 17,5 μ. 
νη Ερυθραίας 99 
λος Λ. Κνωσού). 
τηλ. 01-8218796.

(Π15)

Αγ. Ιωάν 
(παράλλη- 
Ιδιοκτήτης

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 3θυρο μοντ. 
81 σε άριστη κατάσταση τιμή
500.000. Τηλ. 226168 ώρες 10

(Π21) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πρέσας σο 
βαντίσματος ελαφρώς μεταχει-
ρισμένη. Πληροφ. τηλ.
27087 —28244.

(Π942)

0831-

1—5

ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΠΈ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 1563)85

Με το 1)3 των Δασμών, μπορείτε να αποκτήσετε 

Αυτοκίνητον B.M.W. 316, 318ΐ, 518ί, τετράθυ- 

ρα 1600 και 1800 κ.έ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Δημοκρα 
τίας οικόπεδο άρτιΐο οικοδομή­
σιμο με πρόσοψη επί της λεω 
οφόρου. Γίνονται δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις δια τηλεφώ 
νου 231647 απογευματινές ώ­
ρες.

(Π996) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 
50 (παπάκι) σχεδόν καινούρ­
γιο 2500 χλμ. Πληροφ. τηλέφ. 
288680.

(Π995) 1—2
ΛΟΓΩ αντικαταστάσεως του 
μ® πολυτεκνικό αυτοκίνητο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Α 
UDI 80S 4 θυρών σε άριστη 
κατάσταση (έχει περάσει από 
ΚΤΕΟ) 62.000 χλμ. Τηλ. 286- 
657—282175.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση ταβέρνας στην περιο­
χή Γουβών Νέα Κυβέλια. Πλη­
ροφ. 0897-41247.

(Π14) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ο­
ρόφου, 3 κυρίων δωματίων, 
στην περιοχή Αγ. Παρασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 220141 (2—5 μ.
μ.) και 01-7016049

(ΠΙ20) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο πεπειραμέ 
νες γαζώτριες από 18—21 χρό
νων. \Τηλ. 

(Ζ656)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
σα στο

>225249—224809.

μάγειρας ή μαγείρισ 
Λιμάνι Χερσονήσου

(Π994) . 1^-6

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΜΕ ΤΗΝ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ: INTERCAR Α.Ε.

Λ. Συγγροΰ 236 — ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ.: 9580411

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

SERVIN KRITIS ΑΕ
Λ. 62 Μαρτύρων 101 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ.: 283424

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
— Οικόπεδο 15 περίπου στρέμ 
ματα στα ΚΑΤΕΕ, προνομιού 
χο μόνο 15.500.000.
— Κατάστημα 20 μ2 καί υπό 
γειο αποθήκη 120 μ2 κοντά 
στον ΟΤΕ μόνο 4.500.000.
— Κεντρικό ακίνητο 880 μ2 με 
δυο μεγάλα καταστήματα κον­
τά στο ΜεΤντάνι ιμόνοΤδ χιλ. 
το μ2.
— Λ. Δημοκρατίας 630 τ.μ. οι 
κόπεδο με δυο προσόψεις μό 
νο 60 χιλ. το μ2.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ. 241145

(Π946) 1—6

για εργασία αμέσως, 
τηλέφ. 223643 9—4 
0897-22523.

(Ζ655)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να

Πληροφ.
μ.μ. και

συγκατοι
'Κήσει με κυρία που μένει μόνη 
της και να τη -βοηθάει στις 
δουλειές του σπιτιού. Συστά-
σεις απαραίτητες. 

(Ζ657)

Ε1ΣΘΕ άνεργος, 
αγρότης; θέλετε

Τηλ. 280310
Τ—5

υπάλληλος ή 
να αυξήσε-

τε τα εισοδήματά σας; Σας πε 
ριμένουμε στην Δ)νση Λ. Κα­
λοκαιρινού και Πλαστήρα 116 
(Χανιόπορτα) 3ος όροφος ώρα 
10 π.μ. Πληρφ. κ. Καπέρδα.

(Ζ658) 1—4

γραφή — οι συνεστιάσεις που 
κάνουνε τα Σωματεία, οι Σύλλο 
γοι και οι Οργανώσεις. Γράφω 
ωχρή, γιατί στα Κέντρα και στα 
καλύτερα ακόμη, δεν υπάρχει ού 
τε το ντεκόρ ούτε η ζεστή ατμό 
σφαίρα που έχει το σπίτι για 
ένα γνήσιο αποκριάτικο φαγοπό 
τι και γλέντι.

ΓΓ ΑΥΤΟ και πάρα πολλοί έ­
χουν φύγει από την Παρασκευή 
το μεσημέρι για να κάμουν Από 
κριες στα χωριά τους. Κοντά 
στους γονείς, τ' αδέλφια, τα ξα 
δέρφια, στο σόι καθώς το κα 
λει η μέρα. Καινουργιώνουν έ­
τσι και τους δεσμούς με το χω 
ριό, με το περιβάλλον, τη συγ 
γένεια και τη φιλία με τους δι­
κούς των. Και ζουν ασυναισθη 
τα και συνεχίζουν την παράδο 
ση, που είναι ουσιαστικό στοι­
χείο για την Κρητική διάρκεια. 
Και ν απολαύσουν μαζί με τα 
χωριάτικα νόστιμα και χορταστι 
κά φαγητά και την Άνοιξη που 
μας ήρθε τόσο πρώιμα — και 
στεγνή αλλοίμονο — εφέτος.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
μετοχής που οδήγησε στη δια 
μόρφωση του πρώτου πενταε 
τούς προγράμματος οικονομπ 
κής και κοινωνικής ανάπτυξής.

— Η αλλαγή'του κράτους 
περιορίστηκε κυρία σε αποσπά 
σματικές παρεμβάσεις που δεν 
επέτρεψαν την μετατροπή του 
σε παραγωγικό μοχλό.

Η εισηγηση του ΕΓ αναφέρε 
ται στην συνέχεια στην πολιτι 
κή των άλλων κομμάτων επιση 
μαίνοντας:

— Η πολεμική· οπύ' ασκεϊΎαι 
ενάντιον του ΠΑΣΟΚ, λόγω 
της σταθερής παρουσίας του 
στην πολιτική ζωή του τόπου, 
επικεντρώνεται σε δυο κυοιους 
και αλληλοσυνδεόμενους πο 
λους φθοράς του ΠΑΣΟΚ.

Α. Στην άρση της αυτοδυνα 
μίας του ΠΑΣΟΚ και στη. συ 
γκρότηση «συμμαχικών κυβερ­
νήσεων» συγγενών πολιτικιού 
αποκλίσεων, για την διασφά 
λιση ενός ευρυτερου CONCEN 
SUS (συγκατάθεσης) των κοι­
νωνικών δυνάμεων της χώρας 
για την έξοδο από την κρίση.

Β. Στην αποχώρηση του Α. 
Παπανδρέου από την ενεργό 
πολιτική παρουσία, γεγονός που 
®α διευκολύνει αντικειμενικά 
την προώθηση της πρώτης 
στρατηγικής.

ΚΡΙΤΙΚΗ
ΣΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΑΝΤ)ΣΗΣ

Στην εισήγηση του Εκτελεστι 
κού Γραφείου γίνεται αναφορά 
και στα κόμματα της Αντιπολί 
τευσης. Σύμφωνα με αυτήν:

• Υπάρχει στρατηγικό αδιέξο 
δο στη ΝΔ, στο χώρο που εκ­
φράζει την απουσία πρότασης 
αστικής διαχείρησης. Η κρίση πο 
λιτικής στρατηγικής στη ΝΔ α­
ποκαλύπτεται: ως κρίση ηγεσί­
ας, ως κρίση ιδεολογίας, κρίση 
οικονομικής στρατηγικής, κρίση 
κοιν. συσχετισμών. Γι αυτό σή 
μέρα υπάρχει στη ΝΔ ένα μετά 
βατικό στάδιο και μια ρευστό­
τητα.

• Το ΚΚΕ διανύει την πιο κρί 
σιμη καμπή της πολιτικής του 
πορείας από το 1974. Η εθελοτυ 
φλη στάση του για την πορεία 
της αλλαγής δεν έχει άλλα περί 
θώρια παράτασης. Το δίλημα 
«ρήξη ή συμπόρευση με την αλ 
λαγή» παρουσιάζεται σήμερα πε

ρισσότερο επίκαιρο και κρίσιμο j 
από κάθε άλλη ’ περίοδο μετά το 
1981. - ' ' ’

Διαμορφώνεται σταδιακά δι­
πλή γραμμή και πρακτική στη 
στάση του ΚΚΕ απέναντι στο 
ΠΑΣ0Κ και γενικότερα στην πο 
ρεία της χώρας.

• Το ΚΚΕ εσ. διανύει περίοδο 
επικίνδυνης κρίσης που μπορεί 
να το οδηγήσει ακόμα και σε επι 
μέρους διάσπαση και ανοικτή 
κρίση.

® Η διαφοροποίηση της ΔΗ. 
Ανανέωσης από τα πρότυπα 
και τις πρακτικές που εκ­
φράζει σήμερα η ηγεσία της ΝΔ 
αποτελεί ασφαλώς θεΤικό στοι- . 
χέίο για το χώρο αυτό, υπάρχει 
όμως αδυναμία να προβληθεί έΥα 
σαφές ιδεολογικό πολιτικό πλαί 
σιο, καί σημάτοδοτείται άπό 
τον κ. Στεφανόπουλο ένα στίγμα 
διαλλακτικής και πολιτικής ηθι­
κής για το νέο κόμμα.

ΚΡΙΤΙΚΗ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Για την οργάνωση του ΠΑΣΟΚ 
η εισήγηση του Ε.Γ. επεσήμανε: 
«Υπάρχουν θύλακες ή επιμέρους 
τμήματα της οργάνωσης που υπο 
καθιστούν τον παραδοσιακό 
κομματάρχη και κατακερματί­
ζουν τή φυσιογνωμία του κόμμα 
τος αποσύνθέτοντας στο χώρο 
επιρροής τους την ΕΛΕ (Εθνική 
Λαί'κή Ενότητα).

Υπάρχει εμφανής ο κίνδυνος 
μιας θεμελιώδους αναστροφής 
της ίδιας της βασικής λειτουργί . 
ας του Κινήματος, κίνδυνος που 
εκφράζεται από την στρεβλή 
σχέση... απουσία στις αποφάσεις 
παρουσία στη διαμεσολάβηση.

Από ένα κόμμα, τονίζεται τέ­
λος στην εισήγση, που εύχεται 
μια οργάνωση που παρατηρεί, 
και μια κυβέρνηση που δρα κά­
ποιες φορές αποσπασματικά, να 
περάσουμε σε ένα φορέα όπου 
κίνημα, οργάνωση, κυβέρνηση α­
ναλύουν, συνδιαλέγονται, αποφα 
σίζουν και δρουν συνολικά μαζί 
με την κοινωνία. Στη συνέχεια η 
εισήγηση του Ε.Γ. της Κ.Ε του 
ΠΑΣΟΚ αναφέρεται στην ιστό 
ρική διαδρομή του Κινήματος, 
από τη Διακήρύξη της 3ης τΰυ 
Σεπτέμβρη του 74 μέχρι το ’81, 
οπότε και το ΠΑΣΟΚ ανέλαβε 
την ευθύνη διακυβέρνησης της 
χώρας, καθώς επίσης και στην 
τελευταία πενταετία της άσκη­
σης της κυβερνητικής εξουσίας.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

Η ΣΤΗΛΗ εύχεται, τόσο σ' ε­
κείνους που πήγανε στα χωριά 
τους, όσο και σ αυτούς που μεί 
νάνε, να φυλάνε... Θερμοπύλες 
— Καστρόπορτες — στην πόλη, 
Καλές Αποκριές...

Κωστής Φραγκουλης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
Γ25 σε άριστη κατάσταση. Τηλ 
711298.

(Π22) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσαπάκι GSB—C3 
παλαιό μοντέλο σε καλή κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 250309

(Π17) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικού καταστήματος στην Πλ.

Συνέχεια' από την Γη σελ. 
πη, χωρίς όμως να καταφέρνουν 
να μου μετριάζουν την πίκρα ως 
πρόσφυγα κι ως επικείμενου ορ­
φανού κι από πατέρα. Το μυαλό 
μου είχε κολλήσει στην περιπέ­
τεια του πατέρα μου και στη 
διάλυση της φαμέλιας μας, που 
καθώς την έβλεπα μέσα από τις 
φάσεις του εμφύλιου σπαρα­
γμού, έπαιρνε ένα τραγικότερο 
χρώμα. Ο πόλεμος τότε πλησία 
ζε στο τέλος του κι εγώ βρισκό 
μουνα στην αρχή του ξεκινήμα 
τός μου για την κατάκτηση τής 
ζωής. Δίσεκτα χρόνια.

»Η περιπέτεια του πατέρα μου 
ήταν γνωστή στους δασκάλους 
μου και στους συμμαθητές μου 
κι όλοι τους, άλλος λιγότερο, κι 
άλλος περισσότερο, με κρατού­
σαν σ’ απόσταση μην εκτεθούν. 
Από τους συμμαθητές μου μονά 
χα δυό με σίμωναν δίχως να φο 
βούνται. Ο ένας ήταν Εβραιό- 
πουλο κι ονομαζόταν Ραφαήλ 
Γεσουά. Μα όταν κάποτε στις συ 
ζητήσεις μας επέμενα πως οι ο­
μοεθνείς του σταύρωσαν το Χρι 
στό, έπαυε να μου μιλά και να 
γυρεύει τη φιλία μομ κι εκείνος.

0 άλλος ήταν ένα ανέμελο
Μουσείου.

(Π963) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ργιογιάννη 
εντός.

(Π999)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τηλ. 223247.
1—5 

οικία στην οδό Στε 
αρ. 26. Πληροφ.

ισόγειο διαμέρισμα
μονοκατοικία 110 τ.μ 
επί της Αστερουσίων 
Λασέας 5. Πληρ. τηλ 

(Π698)

.περίπου 
πάροδος 
761152.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα MA 
ΤΙ, λόγω θανάτου. Πληρ. 
τηλ. 238003, 238636.

1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Εξοπλι­
σμός μαγαζιού για εστία 
τόριο ή καφενείο, ή τα 
βέρνα. 2) Ψυγείο για 
τοστ, χάμπουργκερ, 3) 
Ψησταριά ηλεκτρική και 
κάρβουνου. Πληροφ.τηλ. 
224794.

(Π964) 1—5

ΔΙΔΕΤΑΙ ΣΕ ΑΝΤΙΠΑΡΟ­
ΧΗ Η ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
διαμερίσματα 4όροφης 
γωνιακής οικοδομής που 
αποτελείται από υπόγειο, 
υπερυψωμένο ισόγειο, α' 
όροφο, β’ όροφο και ρε 
τιρέ με αποπερατωμένο ο­
λόκληρο το σκελετό από 
μπετόν, συνολικής οικοδο 
μημένης επιφάνειας 512, 
30 μ2 σε οικόπεδο 120 
τ.μ. στη συμβολή των ο­
δών θεοτοκοπούλου και 
θαλήτα, απέναντι στην 
Κλινική ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ 
και το ξενοδοχείο «Α-1 
ΤΡΙΟΝ». ΠΧηροφ. τηλ. 
237049 (σπίτι) και 226- 
437 (γραφείο).

(Π989) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
«ΚΑΦΕ -ΟΥΖΕΡΙ» σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης 
(100 μέτρα από το ΜεΤν 
τάνι). Πληροφορίες τηλ. 
244025.

(Π1000) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι 
κία εις περιοχή Αιμίλιου, 
όπισθεν Ζαχ)στείου Κρι- 
τζά, 102 τ,μ. ισόγειον πο 
λύ υπερυψωμένο με μεγά 
λη βεράντα, σαλοτραπε- 
ζαρία, 3 υπνοδωμάτια, 
κουζίνα, λουτρό κλπ. βοη 
θητικούς χώρους. Πληρ. 
τηλ. 222533.

(Π19) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη εμβαδού 120 τ.μ. 
περίπου στην περιοχή 
«ΤΑΛΩΣ». Πληροφ. τηλ. 
250883.

(Π903) . 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ATLANTIC 
HOTEL
ATHENS
HELLAS S.A. 
HOTELS AND 
TOURIST 
ENTERPRISES

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
ΔΗΜ. ΜΑΜΑΛΑΚΗ

πλουσιόπαιδο που δεν ήξερε τί 
σημαίνει στέρηση. Κι όλα του 
ήταν όμορφα' το πρόσωπό του, 
οι ψυχικές του διαθέσεις, όι ανε 
μελιές του, ακόμα και η σχετική 
απέχθεια προς τα γράμματα. Το 
μόνο άσχημο που είχε ήταν το 
επώνυμό του. Τον έλεγαν Λάκη 
Τσουράπα. Μα ποιος αποκοτού- 
σε στο σκολείο να τον κοροΤδέ 
ψει για τΰύτο; Δεν τα σήκωνε 
κάτι τέτοια ο καβγατζής φίλος 
μου. Ο πατέρας του κάθε βδομά 
δα του αγόραζε το καλύτερο 
παιδικό περιοδικό, το «Ελληνό­
πουλο» που το ξεκοκκάλιζα πρώ 
τος, μιά κι ο φίλος μου δεν ήταν 
απο τους επίμονους στα γράμ­
ματα, καθώς τον ενδιεφεραν πε­
ρισσότερο τά παιχνίδια. Κι εκεί 
στο δρόμο του σπιτιού, στην 
οδό Μελεάγρου, περάσαμε την 
πιο ευτυχισμένη περίοδο της παι 
δικής μας ηλικίας.

... Ωσπου τέλειωσε το σχολικό 
έτος και οι δυό μας πήραμε το 
απολυτήριο του Δημοτικού. Ύ­
στερα δώσαμε, πάλι μαζί, εξετά­
σεις και μπήκαμε στο Γυμνάσιο. 
Εδώ έπρεπε να χωρίσουμε. Εγώ 
θα φεύγα..για τη Ναύπακτο ό­
που ήταν η σειρά μιας θείας μου 
να κάνει απέναντι μου το συγγε 
νικά της καθήκον, θα φοιτούσα 
εκεί στην πρώτη, τάξη του Γυ­
μνασίου.

Με το Λάκη, σταθήκαμε μπρο 
στά στα Παπαστράτεια Εκπαι­
δευτήρια ν' αποχαιρετιστούμε.

...Φιλιθήκαμε σμίγοντας τα 
δάκρυα μας με την ελπίδα πως τ r 
θα συναντηθούμε ξανά. Η ευτυ 
χία μας της οδού Μελεάγρου δε 
μπορούσε να διακοπεί τόσο, α­
πρόοπτα επειδή τό 'θελε η κα- 
κιά μου τύχη».

Εδώ σταματούμε την αντιγρα 
φή από το βιβλίο του Θανάση 
Παπαθανασοπούλου «ΕΓΚΑΤΑ». 
Είναι ένα βιβλίο που αξίζει. Είναι 
ποτισμένο με πολύ ανθρώπινο 
πόνο. Κι ακόμη είναι παράδει­
γμα για μίμησή άτους σημερι­
νούς μαθητές των σκολειών μας 
που σπουδάζουν με στέρησή."

Συγχαρητήρια, φίλε μου καλέ, 
Θανάση.

Βαγγέλης Γρατσέας.

Στο κέντρο της Αθήνας, 200 μέτρα απο την Ομόνοια, το ξενο­
δοχείο ATLANTIC ανοικτο όλο το χρόνο, διαθέτει 157 δωμά­
τια με μπάνιο, κεντρική θέρμανση, κλιματ; .ιό και τηλέφωνο. 
Στο πολυτελές εστιατόριο και μπαρ, μπόρείτε ακόμη να 
απολαύσετε το πρωινό σας ή το ποτό σας παρακολουθώντας 
τηλεόραση.

Πατησίων 35 & Σολωμού 60 - 104 32 Αθήνα - Τηλ: 5235361-3-4-5 
Telex: 215723 ATLA GR.
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Μέ νέα έσοδα άπό εισιτήρια καί Δημ. ’Αστυνομία

ΕΤΣΙ ΚΑΤΑΝΕΜΟΝΤΑΙ 01 ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 1986

ΜΗΝΥΜΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

0 ΟΦΗ αντιμετωπίζει οπρερο 
τόν Εθνικό οτό Στάδιο Κοροϊσκάκπ

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλή 
ματος Α Εθνικής κατηγορίας, ο 
ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα στο 
Στάδιο Καραισκάκη με τον Ε0 
νικά.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της. στήλης ό ΟΦΗ θά ξεκινή
σει τον σημερινό αγώνα 
την ακόλουθη σύνθεση:

Μητσέας, Βασιλείου,

με

Γκου
λής, Ανδρισνϊδης— Περσί-

ΠαπαβασιλΒίο». Νιόπλι

ΓΙΑ 
κής ο

ας, Ισης Χριστοφής, Καρ- 
γιώτης, Τσινός.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 
ματικών θα καθίσουν οι Χοσά- 
δας, Τσίμπος, Τσιριμώκος, Γιά- 
νανιν και Βάβουλας.

ΤΟ ματς Εθνικού — ΟΦΗ 
θ αρχίσει στις 3.30 μ.μ., θα το
διευθύνει δε ο κ. Μπάτρας, 
Συνδέσμου Αθηνών.

' ΝΑ «ΣΠΑΣΕΙ» 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

του

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκροτη 
μα, παρα την απουσία του πρώ 
του σκόρερ του Γιάννη Σαμα­
ρά, Θα προσπαθήσει να «σπά 
σει» την παράδοση που το θέ­
λει να χάνει εκτός έδρας από 
τον Εθνικό.

ΑΥΤΟ βέβαια μπορεί να γί 
νει με την προϋπόθεση ότι οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ θα 
«πιάσόυν» την απόδοση που επι 
τρέπουν οι δυνατότητες τους.

Εργοτέλης - θρίαμβοι; ατίς 3.30
το πρωτάθλημα Γ Γ.θνι 
Εργοτέλης αγωνίζεται

σήμερα το απόγευμα στο γήπε 
δο του ,με τον Θρίαμβό.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο Ε 
ργστέλης θα ξεκινήσει τον ση 
,μερινό αγώνα με τους εξής:

Χαλκιαδάκης, Πασσάς, Πε 
τράκης, Μαράκας Φραγκιό 
δάκης, Κεφάκης, Καρέλης, 
Καραίσκος, Μαλαμαδάκης, 
Γιαλαμάς, Συντιχάκης.

ΑΝΑΠΛΗ'ΡΩΜΑΤΙΙΚΟΙ θα 
είναι οι, Αλεξάκης, Κυριακάκης 
Κολαρετάκης, Χατζηπαναγιώ

του, Αναγνωστάτος.
ΟΙ κιτρινόμαυροι θέλουν με 

κάθε θυσία την νίκη, για να 
διατηρηθούν στις κορυφαίες θέ­
σεις του βαθμολογικού πίνακα 
και να είναι έτοιμοι πάντα να 
κάνουν το μεγάλο άλμα.

ΕΞΑΛΛΟΥ οι πρωτοπόροι, 
παίζουν σήμερα εκτός έδρας και 
δεν αποκλείεται να «στραβοπα 
τήσουν».

Σ ΤΟ σημερινό δύσκολο αγώ 
να που. δίνει ο Εργοτέλης θα 
έχει την καθολική συμπαραστα

ση των φιλάθλων, οι οποίοι θα 
σταθούν και πάλι στο πρώτο 
μετερίζι, από το οποίο και θα 
δώσουν τη «μάχη, μέσα σε α, 
βλητικά πάντα πλαίσια, για να 
συμπαρασταθούν στους ποδοσ 
φαιριστές.

ΤΟ ματς Εργοτέλη —Θριάμ­
βου θ αρχίσει στις 3.30'μ.μ., 
θα το διευθύνει δε ο κ. Τζανού 
σης, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Αργολίδας.

ΣΤΟΝ α γύρο ο Θρίαμβος 
με 1—0 είχε κερδίσει τον Εργο 
τέλη.

0 Ηρόδοιοι; παίζει στην ΗλιοάποΑπ
ΣΤΗΝ Αθήνα με την Ηλιού­

πολη αγωνίζεται σήμερα ο Η 
ρόδοτος, για το πρωτάθλημα 
της Γ' Εθνικής.

ΣΥΜΦΩΝΑ ,με πληροφορίες 
της στήλης η ομάδα της Αλι 
καρνασσού θα ξεκινήσει το μα 
τς. με την ακόλουθη σύνθεση:

Κοκόλης, Πρωτογεράκης, 
Αποστολάκης, Μανιος, Πα

τεμτζής, Ασλάνης, Φουσ- 
τανάκης, Κοίλιάρας, Νιόπ- 
λίας, Μιχιαλάχης, Μαρινά- 
κης.

ΣΤΟ πάγκο των αναπληοωμα 
τικών θα καθίσουν οι Γιαμαλά 
κης, Τσιράκος, Κεφαλούκος, 
Μπακούσης και Βοργιας.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ βρίσκεται 
σε άριστη κατάσταση και θα

«χτυπήσει» το ματς με πολλές 
αξιώσεις να το πάρει.

ΣΤΗ συνάντηση Ηλιούπολης 
—Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. 
Σταμούλης, του Συνδέσμου Δι­
αιτητών Ρέθυμνου.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ πρώτου γύ- 
φρου 2—0 υπέρ του Ηροδότου.

Πολλές «μάχες» Οά γίνουν οτά τοπικά
ΠΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα και των τριών κατη 
γοριών θα διεξαχβούν σή 
μέρα και την. Τετάρτη οι 

παρακάτω αγώνες:
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ ΟΜΙΛΟΣ
Κυριακή

Ολυμπιακός X — ΠΑΝΟΜ, 
γήπεδο Χερσονήσου, διαιτητής 
ο κ. Παναγιωτάκης και επόπ­
τες οι κ.κ. Μαστορίδης και Ξα 
γοραράκης.

Γιούχτας — Ατρόμητος, 
γήιπεδο Αρχανών, διαιτητής ο 
κ. Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ 
ΓΙαπανδρέου και Μπαλτατζίδης.

ΕΓΟΗ — ΑΟ Τυμπακίου, γή 
πέδο ΕΓΟΗ, διαιτητής και επό 
πτες εκτός Ηρακλείου.

Θύελλα —Μαραθώνας, γήπε­
δο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Θέμε 
λης και επόπτες οι κ.κ Ντονα 
λάκης και Καβροχωρωνός.

Αλμυρός—Αστέρας, γήπεδο· 
Τυλίσσου, διατητής ο κ. Ιωαν 
νίδης κα επόπτες ο κ.κ. ΤσοΊ' 
νης και Βασιλειάδης.

ΟΛΟΙ ο προαναφερθέντες α­
γώνες θ αρχίσουν στις 4μ.μ.

Β ΟΜΙΛΟΣ
Κυρακή

Ολυμπιακός Ηρ. — Διαγόρας 
γήπεδο ΕΓΟΗ, ώρα ΙΟπ.μ., διαι 
τητής ο κ. Κωνιωτάκης, επόπ 
τες oil κ.κ Καφετζάκης και Κου 
λέντάκης.

Τύλισσος — Εθνικός, γήπε 
δο Τυλίσσου, ώρα ΙΟπ.μ. διαι­
τητής ο κ. Ματαλιωτάκης καιι 
επόπτες οι κ.κ. Φραντζεσκά 
κης και Βιτώρος,

Θέρισσος — Κόρακας γήπε­
δο ΕΠΣΗ, ώρα ΙΟπ.μ. διαιτη· 
τής ο κ. Νταναλάκης και Επό 
πτες οι κ.κ, Ιωαννίδης και Βα 
σιλειάδης.

Δειλινά—ΑΕΚ, γήπεδο Εργο 
τέλους, ώρα ΙΟπ.μ. διαιτητής ο 
κ. Κουναλάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Μερκουλίδης και Καζαντ­
ζιάν.

Ρωμανός— Δωρίεύς, γήπεδο 
Εληάς, ωρα· . ΙΟπ.μ. διαιτητής 
ο κ. Παπανδρέου , και επόπτες

Β ΟΜΙΛΟΣ 
Κυριακή
Ξωπατέρας— Αστέρας, γή 

ιπεδο Τυμπακιου, ώρα 4μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Καζαντζιάν και ε 
πάπτες οι κ.κ. Κουναλάκης και 
Σκουτέλης.
Ρουβας — Πανασσός, γήπεδο 

Ζαρού, ώρα ΙΟπ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μαρουδής, επόπτες οι κ.κ. 
Παπαδοβασιλάκης και Σηφάκης.

Τετάρτη
Αστέρας — Ρουίβας, γήπεδο 

Μοιρών, ώρα 4μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Κασωτάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Στίβακτάκης και Καλαιτζά 
κης·

Γ ΟΜΙΛΟΣ
Κυριακή
Απόλλων —- Ηρακλής, γή

πεδσ Λίγορτύνου, ώρα 4 μ.μ. δι 
αιτητής ο ,κ. Στεφανάκης και 
επόπτες ο κ.κ. Καφετζάκης και 
Ζαρωνακης.

Αρκαδία — Σκινίας, γήπεδο 
Αρκαλοχώριου, ώρα 4 μ,μ., δι 
αιτητής ο κ. Σηφάκης και επό 
πτες οι κ.κ. Βιτώρος και Μαρά 
κης.

Πατούχας—Πύργος, γήπεδο 
Βιάννου, ώρα 4 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Χανιωτάκης και επόπτες οι 
κ,κ. Καλαιτζάκης και Ασλάνης.

Τετάρτη
Ηρακλής — Αρκαδία, γήπε­

δο Αρκαλοχώριου, ώρα 4μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Καπελάκης και 
επόπτες οι κ.κ. Κοκκινίδης καί 
Σκουτέλης.

0 ΠΟΑ παίζει μέ τό Γαλάτοι 
στις 11 π.μ. οτό 'Ατσαλένιο

Σήμερα το πρωί στις 11 
στο γήπεδο του Ατσαλένιου, ο 
ΠΟΑ θα αντιμετωπίσει' το Γα 
λάτσι για το πρωτάθλημά της 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο 
ρίας.

ΘΕΣΗ στην 11 άδα του ΠΟΑ 
διεκδικρύν οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Φωτάκης, Παντελάκης, 
Παπαδάκης I και II, Ματ

ο

'θαιου Βάβουλας, Σινάνης, 
Μαστρογίαννάκης, Χρι 
στοφοριδης, Πελεκάς, Μα- 
σέλης Μ,ιχελουδάκης, Κά> 
λας, Μηλιαράς, Κοκόσης, 
Λυριτζής.

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρίξει 
κ. Φωτίου, του Συνδέσμου

Διαιτητών Εύβοιας.
ΣΤΟΝ α' γύρο ο ΠΟΑ είχε 

κερδίσει με 2—0.

Μικρά όλλό ένΟιοιρέρονιο

οι κ.κ, 
κης.

Βελεγράκης και Φουκά-

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΟΜΙΛΟΣ

Τετάρτη
Δαμαστα — Ερμής, γήπεδο

Τυλίσσου, ωρα 4μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Φραντζεσκάκης, Παγωμε-
νάκης και Βλαχάκης.
Δόξα —Μπτεντεβή, γήπεδο 
ΠΣΗ, ώρα 4μ.μ. διαιτητής ο 
Μαστορίδης και επόπτες οι 
κ. Χανιωτάκης και Βιτώρος.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Α' ΟΜΙΛΟΣ 
Κυριακή

Ε 
κ. 
κ.

Αστραπή — Ραύκος, γήπεδο 
Αγίου Μύρωνος, ώρα 4μ.μ., δ» 
αιτητής ο κ. Χιντίράκης και ε 
πάπτες οι κ.κ. Βλαχακης καιι 
Μαρουδής.

Τετάρτη
Αστραπή — Ρόδια, γήπεδο Α

• ΣΤΗ Χαλκιδόνα παίζει 
σήμερα το πρωί ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ με τον Ερασιτέχνη Εθνι 
κό για το πρωτάθλημα.

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ σήμερα 
το πρωτάθλημα μπάσκετ Γυναι 
κών με τις εξής συναντήσεις: 
ΓΕΗ—ΑΟ. Λασιθϊου, ώρα 11π 

<μ. Εργοτέλης — Αιβυκός ώρα 
6μ.μ., ΟΑΧ — Ηρόδοτος, 5μ.μ. 
και ,Κύδων — Ηράκλειο, ώρα 
6.30μ.μ.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά 
σκετ Β κατηγορίας θα παίξουν 
σήμερα στις 6.30 μ.μ. ο ΑΟ 
Λασιθίου με την Νεάπολη.

·; Η Δέσποινα Σταυρουλά- 
κη του ΝΌΗ στα 400 μ. Μ.Α. 
πήρε τη δεύτερη θέση με χρό­
νο 5’ 20" στην πρώτη ημέρα 
(Παρασκευή) των Εαρινών Α­
γώνων κολύμβησης για την Κα 
τηγορία Γ. Στα άλλα αγώνισμα 
τα οι αντίστοιχοι αθλητές εί­
χαν τα παρακάτω αποτελέσμα- 
α :Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ) 400 μ. 
μικτή ατομική 4η με χρόνο 5’ 
32" Γιαννακάκης (ΚΟΗ) 100 
μ. πρόσθιο 5ος με χρόνο Γ 
18 15. Χουρδάκης Εμμ. (ιΚ.Ο. 
Η) 400 μ. μικτή ατομική 3ος 
με χρόνο 5' 22" 31. Μουτσο­
πούλου (ΚΌΗ) 100 μ. πρόσθιο

10' 08” 74. Επίσης την 5η θέ 
ση πήρε καί1 στην Σκυταλοδρο 
μία κοριτσιών.
• ΠΑ το πρωτάθλημα μπά 

σκετ του Εργασιακού αθλητι 
σμού το ΕΒΕΗ νίκησε την ΔΕΗ 
με 90—34 εν ώτην Τρίτη θα 
παίξουν ο OTCE με Τους Διαι 
τητές. Εξάλλου για το πρωτά 
θλημα Βόλλε'υ’ την Δευτέρα 
θα παίξουν η Πυροσβεστική 
με τους Οικονομικούς. Το πρώ 
τάθλημα ποδοσφαίρου θα συνε
χιστεί την εΔυτέρα 
αγωνιστική και το 
προβλέπει τις εξής 
σεις: Δευτέρα 10)3

με την 5η 
πρόγραμμα 

συναντή- 
Δήμος—Δ.

Ε.Η., ΟΤΕ—Ολυμπιακή, Δάσκα 
λοι—Πανεπιστήμιο. 'Πέμπτη 13 
)3 ΤΕΊ—Διαιτητές. Ρεπό θα έ 
χει η αστυνομία με την Πυρο­
σβεστική.
• ΣΤΟ εξ αναβολής παιχνΐ 

δι για το πρωτάθλημα μπά­
σκετ γυναικών ο Ηρόδοτος κέ 
ρδισε το Ηράκλειο με σκορ

4π με χρόνο
Τρουμποσκιάδου

1' 24” 07. Η
Β.

γιου Μύρωνα, 
τητής ο κ. Μ 
πτες ο? κ.κ. 
Χρυσός, ί .

ώρα 4μ.μ., δίαι 
Χρυσός και επό 
Σηφάκης και Γ.

στα 200 μ. ελεύθερο
(ΚιΟΗ) 
έφερε

χρόνο 2’ 29”. Στα 4X200 μ. 
κοριτσιών κατηγορία Γ' ο Κ.'Ο 
Η. πήρε την 5η θέση με χρόνο

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Συνελθών σε σώμα τη 5-3-86 

το Σωματείο Ιδιοκτητών Φορτη 
γών Αυτοκινήτων Δ.Χ. «ΗΝΙΟ­
ΧΟΣ» εξέλεξεν ως πρόεδρον τον 
κ. Εμμαν. Σφακιανάκη, Αντ)δρο 
τον κ. Δημ. Λυριτζή και Γ.Γ. 
τον κ. Μην. Σφακιανάκη, και μέ 
λη τους κ.κ. Τσιντάρη Ιωάννη 
και Φουλεδάκη Μιχ.

Εκ του Συμβουλίου.

Τον συνολικό προ’υ'πολογι- 
σμό του Δήμου του έτους 1986 
και πώς αυτός κατανέμεται στις 
υπηρεσίες, δημοσίευσε χθες κατ’ 
αποκλειστικότητα η «Π».

Στο σημερινό μας φύλλο για 
την ενημέρωση των αναγνω­
στών μας, αναφέρομε συνοπτικά 
τις πιστώσεις που έχουν γραφεί 
στο σχέδιο του προ υ'πολογι- 
σμού, αναλύοντας τις σε ομοει- 
δείς κατηγορίες. Ετσι έχομε:

Δαπάνες αιρετών αρχόντων, 
αμοιβές ειδικών κατηγοριών προ 
σωπικού και όσων εκτελούν ει 
δικές υπηρεσίες, 17.500.000 δρχ.

Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά τέ 
λη, δημόσιες σχέσεις, δαπάνες γε 
νικής φύσης, 120.200.000 δρχ.

Δαπάνες για βεβαίωση και είσ­
πραξη εσόδων του Δήμου 7.850. 
000.

Αποδοχές μόνιμου προσωπι­
κού 361.500.000.

Αντιμισθία έκτακτου προσωπι 
κού 274.000.000.

Αποζημιώσεις έκτακτου πρόσω 
πικού που συνταξιοδοτείται α­
πό το ΙΚΑ 7.000.000.

Εισφορές προς ΙΚΑ, ΤΑΔΚΥ 
κλπ. ασφαλιστικά ταμεία (καλύ­
πτονται από αντίστοιχα έσοδα) 
127 εκατομ. Εισφορά Δήμου 
προς το ΤΑΔΚΥ για ασφάλιση 
μόνιμου προσωπικού 17.083.202.

Υποχρεωτικές δαπάνες και εισ 
φορές (υπέρ ΤΕΔΚ, ΚΕΔΚΕ κλπ.) 
14.627.000.

Προαιρετικές δαπάνες και εισ­
φορές (ενεργούνται μόνο μετά 
από αποφάσεις του Δημοτ. Συμ 
βουλίου) 5.900.000.

Απόδοση όσων εισπράτίονται

Προμήθειες καταναλωτικών α­
γαθών 35.250.000

Διάφορες λοιπές δαπάνες 120.
674.998 δρχ.

Διάφορα πληρωτέα από υπο­
χρεώσεις προηγουμένων οικονο-
μικών ετών 99.500.000. 

Σύνολο 2.675.733.000.
ΝΕΑ ΕΣΟΔΑ

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο
φετεινό σχέδιο προυπολογι- 
σμού αναφέρεται νέο έσοδο 25 
εκατομ., που αφορά ποσά που 
εισπράττει ο Δήμος από τέλη 
επί των εισιτήρίων αστικών λεω

Α.Ο. ΔΑΙΔΑΛΟΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Εκ του Δ.Σ. ΑΌ. ΔΑΙΔΑ­
ΛΟΥ ικαλούνται όλα τα μέλη 
του σε Γενική Συνέλευση την 
12η (Μαρτίου 1986 και ώρα 5 
μ,μ. στα Γραφεία της ομάδας
με θέμα:

Ανανέωση μητρώου 
και εκλογή νέου Δ.Σ.

Εκ του Δ.Σ.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙιΚΗ ΕΠΙίΧΕιΙΡΗΣΗ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η ΔΕΤΑΗ 
προσλάβει

μελών

πρσκεψένου να
προσωπικό διαφό-

για λογαριασμό τρίτων 152.
κατομ.

Χρεωλύσια 27.100.000.

ε-

Αξία ηλεκτρικού ρεύματος για 
φωτισμό της πόλης (οδών, πλα 
τειών και κοινοχρήστων χώρων) 
12.000.000.

Συντήρηση εξοπλισμού υπηρε 
σιών (οχημάτων, μηχανημάτων 
και λοιπού εξοπλισμού) 12 εκατ.

Συντήρηση έργων 145.700. 
000.

Κατασκευή έργων 709.147.000
Προμήθεια οχημάτων, μηχανη 

μάτων και λοιπού εξοπλισμού 
115.250.000

Δαπάνες σύνταξης μελετών 
44.200.000

Αγορές και απαλλοτριώσεις α­
κινήτων 150 εκατομ.

Δαπάνες εφαρμογής σχεδίου 
πόλης 100 εκατ.

ρων ειδικοτήτων για τις ανά­
γκες των καταστημάτων της 
καλεί τους ενδιαφερομένους 
να υποβάλουν αιτήσεις και βι 
ογραφικό σημείωμα στο κατά 
,σΦημσ της επιχείρησης ΠΡΟ­
ΒΛΗΤΑΣ 1 ΛΙΜίΑΝΙ (αρμόδιος 
κ. Κωνσταντουλάκης Ιωάννης). 
Οι προσλήψεις θα γίνουν με 
συμβάσεις ορισμένου χρόνου 
(εποχιακές) και οι ειδικότητες 
που ζητούνται είναι: Σερβιτό 
ροι ,Μπ/ρυφετζήδες, λαντζέρισ- 
σες, καθαρίστριες, πωλητές, τα 
μπλίστες, μάγειρας.

Οι αιτήσεις θα γίνονται δε-
κτές από 8—12 
στο διάστημα, από 
και 13 Μαρτίου.

Ο Πρόεδρος της

κάθε μέρα
10 μέχρι

ΔΕΤΑΗ
Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-3-86

Ν. Υόρκης 136,956 142,546
Δ. Γερμανίας 61,005 63,495
Παρίσι 19,856 20,666
Λονδίνου 198,657 206,763
Ελβετία 72,139 75,083
Ολλανδίας 54,058 56,264
Ιταλίας 8,678 9,322
Δανίας 16,531 17,205
Αυστρίας 8,692 9,046
Σουηδίας 18,956 19,730
Νορβηγίας 18,813 20,107

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που με οποιονδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

Δημητρίου Ριτσόπουλου 
καθώς και αυτούς που παρηκο- 
λούθησαν την κηδείαν του, ευχα 
ριστούμε θερμά.

Επίσης ευχαριστούμε αυτούς 
που κατέθεσαν στέφανο και λου 
λούδια στη σορό του.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Ριτσοπού 
λου. Τα παιδιά: Χρήστος και Λί 
τσα Ριτσοπούλου, Ανδρέας και 
Αγγέλα Παπαστεφανάκη.

• ΓΙΑ το Γυναικείο πρωτόθλη 
μα Μπάσκετ η ΓΕΗ κέρδισε τον 
Εργοτέλη με 83—4 (ημίχρονο 
46—4). Καλύτερες από τη ΓΕΗ 
οι Μαλαναρδή, Βογγέ και Τσιρί 
δου και από τον Εργοτέλη η Τσα 
γκαράκη.

φορείων, που είχε καταργηθεί και 
επαναχορηγήθηκε.

Επίσης στον προ'υ'πολογισμό 
έχει γραφεί ποσό 50 εκατ. για 
τροχονομικές παραβάσεις, το ο­
ποίο είναι κατά 10 εκατομ. αυ­
ξημένο από το αντίστοιχο περυ 
σινό, γιατί υπάρχει και το έσο­
δο από την Δημοτική Αστυνο­
μία.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ
ΤΗΣ ΕΕΔΥΕ

Με την ευκαιρία της παγκόσ 
μιας ημέρας της γυναίκας ο 
πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Πα-

ργία, παραμένει ακόμη απομακ­
ρυσμένη από τα κέντρα ευθύνης 
και αποφάσεων, ενώ οι κοινω­
νικές προκαταλήψεις συντη 
ρσύν ακόμη διαφορετικούς; κοι 
νωνικούς ρόλους για τον άν- 
δρα και τη γυναίκα.

Αναγνωρίζοντας την οξύτη 
νεχίζουμε την προσπάθεια για 
την λύση τους ιμε την βέβαιό 
τα αυτών των προβλημάτων συ 
τητα, ότι η αλλαγή που στοχεύ 
εϊ στην κοινωνική δικαιοσύνη, 
θα φέρει την κοινωνική απελευ 
θέρωση της Ελληνίδας. Συγχρό 
νως αξίοποίουμε την σημαντική 
κοινωνική δύναμη για την ανά 
πτύξη της χώρας και την ανα 
(βάίθμιση του πολιτιστικού επι 
πέδου του τόπου μας.

Παγκρήτια συνδιάσκεψη των 
Νομαρχ. Επιτροπών της Ελληνι 
κής Επιτροπής για τη Διεθνή Υ 
φεση και Ειρήνη (ΕΕΔΥΕ) πρα- 

. γματοποιείται σήμερα στις 10 
το πρωί στην αίθουσα του ΤΕΕ 
(Ρ. Χούρδου 4). θα μιλήσουν 
μέλη του προεδρείου της ΕΕΔΥΕ 
ενώ έχουν κληθεί να πάρουν μέ­
ρος εκπρόσωποι της ΑΚΕ και της 
ΚΕΑΔΕΑ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΑΛΛΟΤΡιΙ ΩΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το ταμείο Αρχαιολογικών 
Πόρων και Απαλλοτριώσεων 
του Υπουργείου πολιτισμού προ
κηρύσσει 
δαγωνισμό

δημόσιο ,μενοόοτίκό
με

προσφορές για
σφραγισμένες 

την προμήθεια
® ιδ>ών καθαριότητος για τις α 
νώ/κες Εφορειών Αρχαιοτήτων 
Κρήτης.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί από Επιτροπή, .στις 1 Απ 
ριλιου 1986 ημέρα Τρίτη και

πανδρέου απηυθυνε το ακόλου­
θο μήνυμα.

«Στη φετείνή:. παγκόσμια ημέ­
ρα) της γυναίκας, χαιρετίζουμε 
την αγωνιζομενη Ελληνίδα και 
τιμούμε το γυναικείο κίνημα 
που ανοίγει, με τις διεκδική 
σεις του, τους δρόμους για ίσα 
δικαιώματα ανδρών και γυναι­
κών σε όλους τους τομείς της 
κοινωνικής οικονομικής και πο 
λιτικής ζωής του τόπου.

Αναγνωρίζουμε επίσης, με 
την ευκαρια του διεθνούς έτους 
ειρήνης, την ιδιαίτερη συνεισ­
φορά των γυναικών στον αγώ 
να για αφοπλισμό, αποπυρηνι­
κοποίηση και ειρήνη στον κόσ 
μο.

Το σημαντικό έργο της κυβέ 
ρνησης μέχρι σήμερα, στον το 
ιμέα της ισότητας των δυο φύ­
λων, δίνει στις γυναίκες νέες 
δυνατότητες για να αντιμετωπί 
,σουν τα δύσκολα ακόμα προβ 
λήματα που υπάρχουν για την 
οριστική επικράτηση της αξίας 
της ισότητας στην κοινωνία.

Η γυναίκα συνεχίζει και σή 
μέρα να είναι1 αυτή που πλήτ 
τεται περισσότερο από την ανε

ΒΟΥΤΙΑ 
ΣΤΟ ΚΕΝΟ
ΑΠΟ ΤΟΝ 3ο ΟΡΟΦΟ

Από τον τρίτο όροφο πολυκα 
τοικίας της οδού Γιαμαλάκη, έ­
πεσε χθες στις 3 το μεσημέρι ο 
Γιάννης Παπαδάκης 17 χρονών.

Ο Παπαδάκης τραυματίσθηκε 
σοβαρά και μεταφέρθηκε στο Βε 
νιζέλειο Νοσοκομείο.

Ηκατάστασή του είναι σοβά 
ρή.

ώρα 
της 
κών
των 
σε ίο

12.00—-13.00 στα γραφεία 
ΚΓ Εφορείας Προιστορι 

και Κλασσικών Αρχαιοτή- 
που στεγάζονται στο Μου 
Ηρακλείου Κρήτης.
Περισσότερες πληροφορίες'

καθώς και όροι της διακηρύξε- 
ως δίνονται στους ενδίαφερομέ 
νους στα ανωτέρω Γραφεία τη 
λέφωνο 081)226092 (αρμόδιος 
κ. Βέργη).

ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΠ

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«LA - NES» 

«ΓΙΟΦΥΡΟ» (έναντι Παναγροτικής)

Ξεφαντώστε τις Αποκριές στο Κοσμοπολίτικο

« LA - NES »
Με τους

Στέφανο Κουκουνάρά — Βασίλη Ανάπα 
Γιώργο Αθανασίου — τη ΓΩΓΩ και τη Βούλα.

Καλλιτ. Διεύθ.: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
Μπουζούκι: ο ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ?
Κατάστημα επί της οδού Κατεχάκη 19. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληροφ. από 8,30—2 μ.μ. Τηλ. 284691.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Μετά την αναγγελία του θα 
νότου της μεγάλης Ελληνίδας 
ανθρωπΐστριας Αμαλίας Φλέ- 
μιγκ συνήλθε το Διοικητικό Συ 
μβούλιο του Συλλόγου «Φίλοι 
των Ζώων» και εξέδωσε το 
παρακάτω ψήφισμα.

1) ίΝα εκφράσει τα ειλικρινή 
συλλυπητήρια του στους οι­
κείους της.

2) 
λές 
τικό

3)

Να καταθέσει σε κοινωφε 
Ίδρυμα συμβολικό χρημ-α 
ποσό.
Να δημοσιεύσει το παρόν

ψήφισμα στις τοπικές και Αθη 
ναΓκές εφημερίδες.

Ηράκλειο 6)3)19β6 
Για το Διοικ. Συμβούλιο 

θ' Πρόεδρος 
Ν. Τσολάκης 

Η Γραμματέας
Κίτσα Βασιλειάδου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ ΣΤΟ

ΡΕΣΤΩΡΑΝΤΠΙΑΝΟ -

; ► Για ανθρώπους με γούστο.
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙ

< I Εκλεκτή κουζίνα.
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ

- ► Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «xENIA».
J; Τηλ.: 285197

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ

Ξενοδόχους, Ιδιοκτήτας Πανσιόν, Ενοικιαζόμενων 

Διαμερισμάτων κ.λ.π.

Σας γνωρίζουμε ότι διαθέτουμε τις καλύτερες Ελληνι­
κές Λευκές πεσέτες προσώπου και μπάνιου «ΜΑΙΑΝ­
ΔΡΟΣ» Βαμβακερές 100ο)ο. Επίσης σεντόνια σε όλα 
τα μεγέθη και σε όλες τις ποιότητες.

Έχουμε και ειδικά μεγέθη 1,60X2,70, 2X2,70, Μαξι­
λαροθήκες, πατάκια, κουβέρτες πικέ κ.λ.π.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ 
ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ.

Υπάρχει μεγάλο STOK εμπορεύματος και η οποιαδή­
ποτε παραγγελία σας θα εκτελείται ΑΜΕΣΩΣ.

Γ ΜΑΡΣΕΛΛΟΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ

Οδός 1866 αριθ. 65 (Δρόμος Κρεοπωλείων)

TqA.: 284-252

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 
ΑΠΟ ΟΙΚΟΝ. ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΓΙΑ ΝΑ ΕΓΧΕΙΡΙΣΘΕΙ

Ο κ. Στ. Σκούφος έχει σοβαρό 
καρδιακό πρόβλημα και πρέπει να 
κάμει εγχείριση, αλλά δεν έχει τα 
οικονομικά μέσα. Παρακαλούν­
ται όσοι θέλουν να τον βοηθή­
σουν να καταθέσουν τη βοήθειά 
τους στον υπ αρ. 16923494 λο 
γαριασμό της Εμπορικής Τρόπε 
ζας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ 
ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΗΣ

Ειδοποιούνται οι ιδιοκτήτες 
ακινήτων που βρίσκονται στην 
περιοχή του τομέα (05) που πε 
ριβάλλεται από δυτικά με τον 
δρόμο προς Προφήτη Ηλία (0 
δός Θερίσσου) από ανατολάς 
με αναπηρικά και στη συνέχεια 
το ρέμα, από νότο με την Εθνι 
κή οδό και από βόρεια με τους 
δρόμους Ακαδημίας και Μ. Α 
λεξάνδρου και δεν έχουν κτη 
ματογραφηθεί να ευρίσκονται 
στα ακίνητά τους την Δευτέρα 
10—3—86 από 9π.μ. έως τις 
3μ.μ. επειδή θα περάσουν συνε 
,ργεία για την λήψη συμπληρω 
ματικών στοιχείων θα πρέπει ε 
πίσης να φέρουν μαζί τους δια 
γράμματα και τους τίτλους των 
οικοπέδων τους για διευκόλυν 
ση της κτηματογράφησης.

Επίσης ειδοποιούνται οι ιδιο­
κτήτες ακινήτων που βρίσκον 
τα στους τομείς 07,08 και 13 
και έχουν τοπογραφικά διαγράμ 
μαπα και τίτλους να τα φέρουν 
στο γραφείο μελετών Δ. Ραφτό 
πουλου Πατρός Αντωνίου I τη 
λέφωνο 284554.

Ο τομέας 07 περικλείεται α 
πό την Εθνική οδό και το εγ 
κεκριμμένο σχέδιο στις Πατέλ- 
λες και της Νέας Αλικαρνασ 
σού.

Ο τομέας 08 είναι η οικιστι 
κή περιοχή νότια από τον κόμ- 
βο Κατσαμπά δεξιά κ αι αρι 
στερά από τον δρόμο προς την 
Βιομηχανική περιοχή.

Ο τομέας 13 είναι η περιοχή 
Νότια από τη Νέα Εθνική οδό 
Δυτικά από τα ΤΕΙ μέχρι το 
δρόμο προς Προφήτη Ηλία (α 
νατολικά).

Ο Δ)ντής Πολεοδομίας και 
Πολεοδομικών Εφαρμογών Η­
ρακλείου

■ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΑ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ με 2ο 
Βαθμό

F)B «ESPRESSO EGITTO»
Ξαναρχίζουν την προσεχή Τρίτη 11 Μαρτίου 1986

τακτικά δρομολόγια με αναχωρήσεις κάθε δέκα μέρες 
από Ηράκλειο για Αλεξάνδρεια και Βενετία 
και τη μίνι - κρουαζιέρα στην Αίγυπτο.

Η γραμμή θα συνεχιστεί ως τον Δεκέμβριο.
Πληροφορίες και κρατήσεις για επιβάτες και αυτοκίνητα, 
επιβατηγό και φορτηγά, στο Κεντρικό Πρακτορείο της

ADRIATICA, την Κρέτα Α.Ε.
Οδός Επιμενίδου 20—22, τηλέφωνο 227-002)3 

και σ’ όλα τα Ταξιδιωτικά και Τουριστικά Γραφεία Κρήτης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους καλούς μας φίλους και συγγενείς, που με ο- 

ποιοδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο θάνατο του 
λατρευτού μας αδελφού, θείου και εξαδέλφου

ΓΙΑΝΝΗ Γ. ΤΣΑΤΣΑΚΗ
ευχαριστούμε θερμότατα.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον πατέρα Αντώνιο Χαραλαμπί 
δη ο οποίος προέστη της νεκρώσιμης ακολουθίας, μίλησε 
με πολλή αγάπη για το νεκρό μας και κατάθεσε και δωρεά 
στη μνήμη του, ως και τους κατοίκους Σταυρακίων.

Οι ευχαριστούντες:
Ευγενία χα Π. Παπαντωνάκη.

Τα παιδιά της, τα ξαδέλφια του.

ΛΙΘΟΓΡΑΦΙΑ - ΞΥΛΟΓΡΑΦΙΑ -

ΧΑΛΚΟΓΡΑΦΙΑ

ARTIGRAF
Ο Καλλιτεχνικός Οργανισμός 

ARTIGRAF

παρουσιάζει Ελληνική Χαρακτική 

κατ' αποκλειστικότητα. Σε διαρκή Έκθεση

στο Κατάστημα:

«ΕΥΛΛΟΓΗ »
Γιαννιτσών 19, Ηράκλειο.

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΑΝΣ
ΣΙΑΗΡΑ - ΜΠΕΤΟΝ
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